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Amerikában is válságba jutott a 
termelés

Amerikában már három hónapja 
folytonos szárazság pusztít. A termelés 
válsága körülbelül egymillió családot 
sújt és ezért Hoover, az Egyesük Ál­
lamok elnöke inségakciót indított a 
tönkrement családok felsegélyezésére.

Szabadon bocsájtották Voltér Gézát 
A szolnoki kettős rablógyilkosság 

nyomozása eddig még eredménytelen. 
A gyilkossággal gyanúsított Voltér Gé­
zát szabadon engedték, mert megállapí­
tották, hogy újlenyomata nem egyezik a 
gyilkosság színhelyén talált nyomokkal. 
A nyomozást más irányba terelték. Kó­
borcigányokat gyanúsítanak a rabló­
gyilkosság elkövetésével.

Titulescu a román királynál 
Pénteken Szíriájába érkezett Ká­

roly román király és kihallgatáson fo­
gadta Titulescu londoni román nagy­
követet. Titulescu megoldást tanácsok 
a királyi pár válásában.
Letartóztatták a szombathelyi liliom- 

tiprókat
A szombathelyi rendőrség letartóz­

tatta Balis Jenő, Cserép József nyugdi- | 
jas vasutasokat és Fodor Zsigmond ke­
reskedőt. Az a vád ellenük, hogy a ha­
tárban serdületlen leánykákat erkölcs­
telen üzelmekre csábítottak.
Elöntött a tüzes hamu egy japán várost 

Az Asama-vulkán pénteken este 
váratlanul kitört. A kráterből szüntele­
nül ömlik a hamueső és a tűzhányótól 
15 kilóméter távolságra fekvő Karú sa­
va városát egészen elöntötte a tüzes ha­
mu. Az első kitöréssel egyidejűleg nagy 
földrengés rázkódtatta meg a környé­
ket. Karusavában több ház rombadőlt.

Befejezik a nyomozást Vay Kázmér 
ügyében

Befejezés felé közeledik a nyomo­
zás Vay Kázmér ügyében. Vay védője 
visszavonta védence szabadlábra helye­
zési kérelmét, de alkalmasabb időben 
megismétli azt.

Elsüllyedt egy sziget
Bataviai jelentés szerint Anak szi­

gete, mely a Iírakatoa-vulkán krátere 
körül keletkezett és 16 méternyire emel­
kedett ki a tengerből, tegnap a vulkán 
heves kitörése következtében hirtelen 
nyom nélkül eltűnt a tengerben.

Megőrült az elrabolt kisleány
Szerdán éjszaka Nagyszeben sétá­

nyán hosszú fekete autó robogott vé­
gig Amikor a sétány végéhez ért, egy 
kisleányt dobtak ki belőle az ut köveze- 
tiére. A szerencsétlen gyermek bele­
őrült a titokzatos kalandba.

Gyilkosság a gyorsvonaton
Elvetemült gyilkosság történt a 

béri in—hamburgi gyorsvonaton. Arthur 
Nathan berlini gyárost meggyilkolták 
a vonaton és azután kidobták a töltés­
re. A rendőrség biztosra veszi, hogy 
a gyilkosság után kirabolták a gyá­
rost és csak azután dobták ki a robogó 
vonatból. A tettesek kézrekeritésére a 
rendőrség széleskörű nyomozást indí­
tott. ?

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Nyugodtabb mederbe terelődött a 

tegnapi forgalom a határidőpiacon. — 
Első kötések: Búza októberre 18.75, 
márciusra 20.43, tengeri májusra 17.80. 
A készárupiacon nagy volt a kínálat. 
A malmok néhány fillérrel a pénteki 
árak alatt vásárolták a búzát.

Megint nincs hiscimletű bnietta Szentesen
A postahivatal újabb igénylést adott be
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A gabonaértékesitési kampány kellős kö­
zepén léptették életbe a bo lett át, amelynek a 
közforgalomba való átmenetele ugy-ahogy 
már megtörtént. Az első zökkenők és a még 
mindig tisztázatlan kérdések után jelenetkez- 
tek a pillanatnyilag legsúlyosabb bolettabajok: 
elfogytak a kiscimletü boletták, holott éppen 
azokra van legnagyobb szükség.

ilyenkor a munkásember adja el nyári 
keresetének egy részét, a gazdák pedig csak 
kisebb tételeket visznek piacra, hogy a leg­
szükségesebbekre való pénzt megszerezhes­
sék. Nagyobb tételű búzaeladások egy meny- 
nyiségben alig történnek, igy állt elő az a 
helyzet, hogy a hárompengős, másfélpengős 
és harmincfilléres boletták iránt nyilvánult 
meg a legnagyobb kereslet a gabonakei eske- 
dők részéről és éppen ezekből a kis cimle- j 
lekből nyomott legkevesebbet az állami nyom­

da Budapesten.
A postahivatal másfél héttel ezelőtt 

többszöri sürgetésre kapott újabb kiscimletü 
bolettaküldeményt, amelynek az utolsó da­
rabja is elfogyott a nagy kereslet következ­
tében szerdán délelőtt. Már napokkal ezelőtt 
beadták az újabb igénylést a posta részéről, 
három nap alatt itt kellett volna lenni az 
újabb küldeménynek, amely egyre késik. A 
helyzet tehát ismét az, hogy napok óta nem 
kapni kiscimletü bolettát Szentesen, igy a ga­
bonakereskedők kénytelenek újból bolettát he­
lyettesítő cédulákat adni a feleknek azzal, 
hogy a kiscimletü boletták megérkezése után 
a cédulákat mind kicseréljék. A posta tegnap 
is megsürgette telefonon a bolettát, azt vála­
szolták Budapestről, hogy az újabb külde­
ményt rövidesen utbainditják.
llÍ Éli; ••*:• — Ü* i -.

Lapunk mai száma 16 oldal

Vérszegény
az a költségvetési tervezet, amelynek az len­
ne a hivatása, hogy Szentes város jövő, 1931 
évi háztartását irányítsa. Amikor mi »vérsze­
génynek« mondjuk a képviselőtestület au­
gusztushavi ülésén letárgyalandó javaslatot, 
ezzel nem akarjuk a költségvetést, vagy an­
nak összeállítóit, kisebbíteni. Csak a száraz 
tényt állapítjuk meg.

A költségvetés szegényes. És ezt nem 
panaszként, de inkább dicséretként állapít­
juk meg. A mai gazdasági helyzetben, a 
súlyos gondokkal küzködő polgárság terheit 
nem lehet, de nem is szabad szaporítani. 
A város bevételeit jelentékeny összeggel sza­
porítani nem lehet, ha csak a városi pótadót 
vagy pedig az iparosokat és kereskedőket 
terhelő jövedelmi adó pencentjét nem akar­
juk felemelni. A költségvetés kiadási rovatá­
nak főösszege a függőkölcsőnök mintegy 12q 
ezer pengőt kitevő kamat-terhe. A városfej­
lesztés évi kamata harminc és néhány per­
centtel emeli a csak a ház- és földbirtokra 
kiróható városi pót adót. A város háztartá­
sában még komoly kiadási tételeket jelente­
nek az állami hozzájárulások összegei. A 
rendőrségi hozzájárulás, a külterületi állami 
elemi iskolák és a polgári leányiskola dologi 
kiadásai, amelyeket mind a városra hárítottak 
át, olyan nagy megterhelést jelent, hogy iga­
zán nem maradhat fölös pénz, amelyet vá­
rosfejlesztésre, utaink és járdáink további ki­
építésére, kulturális és a közegészséget szol­
gáló intézményeink fejlesztésére fordíthatnánk.

Ezen a szomorú valóságon semmit sem 
változtat az a körülmény, hogy méltánytala­
nul magas az az összeg, amelynek fizetését 
rendőrségi hozzájárulás dmén ránkdiktáltak 
és hogy Írásos szerződés-okmány mentesítene 
bennünket attól, hogy a város által felépített 
állami iskolák fentartásának költségét ránk át­
hárítsák.

Csak abból az egy szempontból fáj­
laljuk ezt a vérszegény költségvetést, hogy 
abból egy fillér sem telik építkezésekre, vá­
rosfejlesztésre, a munkanélküliség enyhítésé­
re. Katasztrofálisan nagy a munkanélküliek 
száma Szentesen. És nincsen senki, aki ezen 
segítene. Az állam elzárkózik a beígért csend^ 
őrségi laktanya, rendőrségi palota él állam- 
építészeti kirendeltség házának felépítése elől. 
Az államnak nincs pénze a szentesi állami 
építkezésekre. Hogy Szegeddel, Hódmezővá-, 
sárhellyel és más városokkal szemben nem 
zárkózik el a kormány olyan ridegen, mint 
Szentessel szemben, ez semmit sem változtat 
azon a tényen, hogy a munkanélküli építő­
ipart nem tudjuk feglalkoztatni.

Vass József népjóléti miniszter a múlt 
héten azt mondotta: »nem tanácsos olyan 
n.nukássággal a télnek nekimenni, amely 
semmit sem keres.« Mi, a közrend szempont­
jából nem látjuk ilyen sötétnek és veszedel­
mesnek a helyzetet. Ezzel szemben fájó szív­
vel látjuk, hogy hány derék, dolgozni akaró 
ember munkanélkül van és semmit sem tu­
dunk az érdekükben tenni, hogy a rájuk váró 
nyomort elhárítsuk.. De embertelenségnek 
tartjuk, hogy emberek, akik saját hibájukon 
kívül munkanélküliek, családjukkal együtt nyo­
morogjanak.

A népjóléti miniszter megígérte a győri 
és hódmezővásárhelyi munkanélküliek kül­
döttségének a segítséget.. Abból a segítség­
ből a szentesieknek sem szabad kimaradniok.

— Országos vásárok. Szegvár augusz­
tus 16—17, Kunszentmárton augusztus 17, 
Kiskunfélegyháza augusztus 16—17, 'Jászbe­
rény augusztus 11, Csongrád augusztus 22— 
23, Kalocsa augusztus 11—12, Tiszaföldvár 
augusztus 21-én tart országos vásárt. ,
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Bizonytalan időre elmarad a szobrok leleplezése
A mai nehéz viszonyok nem

R pénzügyi és háztartási szakosztály 
legutóbbi ülésén több felszólalás hangzott J 
az utóbbi években szinte járvdnyszerüvé vált 
ünnepségek ellen, amelyeknek költségei nagy 
összegeket vonnak el a községek és városok 
bevételeiből. Az egyik felszólaló azt kíván­
ta, hogy Szentes városa egyetlen fillért se 
irányozzon elő hasonló célokra.

A felszólalásoknak annyi hatásuk lett, 
hogy a legkisebb összeget irányozták elő a 
szokásos ünnepségek költségeire.

A határozatnak és a mai nehéz viszo­
nyoknak a következménye, hogy az őszre 
tervbevett kettős szoborleleplezési ünnepély 
megtartását bizonytalan időre elhalasztották. 
Úgy Kossuth Lajos, mint Horváth Mihály 
szobra felállításra teljesen készen vannak, he

alkalmasak ünnepségek tartására
építését hónapok óta sürgetik alkotóik, de a 

! jelen körülmények között senki sem tartja 
■ alkalmasnak az időt a szobrokkal kapcso- 
* latos tervek megvalósítására.

Ha az eredeti terveknek megfelelően a 
Kossuth-térre kerülne mind a két szobor,_ a 
megyeháza előtti diszkutnak a tér közepére 
való áthelyezése elodázhatatlanná válik. At 
kellene építeni a Kossuth-téri utakat, rende­
zésre szorulna a szobrok környéke, egyszóval 
annyi kiadás merülne fel, hogy fedezetről 
csak a pótadó emelésével lehetne gondos­
kodni.

Ezt a város és az adófizető polgárság 
mostani nehéz helyzete nem bírná el. A szo­
borleleplezések és a velejáró ünnepségek ezért 
most elmaradnak.

lyük végleges kijelölését és alapzatuk meg- ____
írjLTj-irnmrrrrrrrrrrr*““* 111.................

Végrehajtatja a pénzftgglgazgatősdg 
az 500 pengőn felöli adótartozásokat

A behajtásért anyagilag és erkölcsileg felelőssé tették a városi adóhivatal tisztviselőit
Vizsgálatot tartott a múlt hónapban Lin- 

dauer pénzügy igazgató helyettes a városi 
adóhivatalnál. Nem annyira az ügymenetel, 
mint inkább az adóbehajtás érdekelte. Rész­
letes adatokat kért a hátralékos adófizetőkről 
és már a vizsgálat alkalmával szigorúan meg­
hagyta, hogy minden törvényes eszközt 
igénybe kell venni a hátralékok behajtása ér­
dekében.

A város vezetősége és maga a városi 
adóhivatal is állandóan szorgalmazzák a 
közadók befizetését. A polgárság teljes tu­
datában van a közzel szemben tartozó köte­
lezettségnek s ha ezidőszerint több az adó­
hátralék az előző évinél, ennek korántsem az 
adózók, vagy más egyéb belső hivatali kö­
rülmények az előidézői. Ellenben mindenki 
tisztában van vele, hogy a jelenlegi sivár gaz­
dasági viszonyok következtében nem tud­
nak az emberek fizetési kötelezettség üknek 
eleget tenni.

Ilyen körülmények között is elég célra­
vezetőnek bizonyult a város vezetősége által 
eddig követett gyakorlat. Csak végső ese­
tekben alkalmazták a polgárság teljes vagyoni 
tönkretételét jelentő adóvégrehajtást. Tulaj­
donképen egyetlen egyszer sem került rá erre 
a sor, ha nehezen is, de azért mindenki 
igyekezett az adótartozásából törleszteni, — 
annál meglepőbbek ezért a pénzügyigazga­
tóság legutóbb tett rendelkezései.

A napokban ugyanis az 500 pengőn 
felüli adótartozások legszigorúbb behajtását 
rendelte el a pénzügyigazgatóság. Az összes 
adósokra külön-külön, névre szóló, utasításo­
kat adtak ki, melyeknek az a lényegük, hogy 
a kitűzött árveréseket feltétlenül meg kell tar­
tani. Hogy nagyobb nyomatékot adjanak en­
nek a drákói utasításnak, a behajtásért 
anyagilag és erkölcsileg felelőssé teszik az 
érdekelt városi tisztviselőket, akiket rendbír­
sággal fenyegetnek meg.

PerBskedés az elvett És visszaadott 
OFB földeli hasznáért

Hatásköri összeütközés az OFB és a járásbí­
róság között

Több olyan eset fordult elő az utóbbi 
időben, hogy az OFB által elvett és később 
visszaadott földek miatt perre mentek a ré­
gebbi és az újabb juttatottak. A hatóságnak 
legtöbbször sikerült kiegyeztetni az ellenfe­
leket, most azonban olyan eset adódott, mely 
bonyolult voltánál fogva nemcsak az OFB-t, 
de a járásbíróságot és a hatásköri bírósá­
got is foglalkoztatni fogja.

1928. október 1-én elvette az OFB 
Agócs András, Kun Imre és Kása Mihály 
parcelláit s azokat Pável József hódmező­
vásárhelyi lakosnak adta oda. Közben meg­
változott a helyzet, az OFB méltányosságból 
visszaadta a három szentesi igényjogosult 
földjét, Pável Józsefnek pedig kilátásba he­
lyezte, hogy egy később megüresedő par­
cellából kárpótolni fogják.

Ezzel rendbe is lett volna a dolog, azon­
ban Agócs András és Kun Imre nem nyu­
godtak meg a történtekbe. Pert indítottak a 
járásbíróságnál Pável József ellen az annak­
idején tőlük elvett és Pávelnek átadott föld- 
dek 1928—29. évi elvont hasznáért.

Pável József az OFB-hez fordult, mn 
re az OFB kimondta, hogy — »annak a 
kérdésnek elbírálása, hogy a kérdéses ingat­
lan részeknek használata az 1928—29. gaz-

j dasági évre kit illetett, az OFB hatáskörébe 
’ tartozik, mert ez a saját határozatainak vég­

rehajtásához tartozó kérdés.« Ezekután meg­
keresést intézett a járásbírósághoz, amelyj 
ben közli, hogyha az említett perek folya­
matban vannak, hatásköri összeütközés esete 
forog fenn. Kéri ezért, terjesszék fel az ira­
tokat a hatásköri bírósághoz az illetékesség, 

t megállapítása végett.
1 Az ügyhöz hozzátartozik, hogy Pável 

József az 1929. évi, jóhiszeműen elvégzett 
őszi szántás dijának megtérítését követeli az 
ellene fordult szentesi földigénylőktől. Ügyé- 

i ben rövidesen tárgyalást is tart az OFB kör- 
I zeti bírája és ide kerül előbb-utóbb a másik 

ügy is, ha megállapítja az OFB illetékességét 
I a hatásköri bíróság.

H0RT0BÁCY1
3UHTURÓ

Tejszövetkezeti Központ, Bupapest 4. Postafiúk 20.

Portréka sakkversenyről
Kik a titkos favoritok? — Egy szentesi sak­

kozó bámulatos előtörése
Eddig még mérsékelt érdeklődés mellett 

folyt a sakkverseny, csak a legkitartóbb sakk­
barátok lesték a verseny résztvevőinek ke­
mény harcát a városháza közgyűlési termé­
ben." Most azonban a döntő mérkőzések izgal­
mai és a szentesi játékosok nem várt szen­
zációs szereplése egyre nagyobb közönséget 
vonz a sakktáblák köré, ahol a büszke baj­
noki címért versengenek a döntőbe került 
sakkozók.

A sakkverseny titkos favoritja a makói 
Szebasztián volt, aki nyugodt tempóban vit­
te játszmáit győzelemre. Veszedelmes tak­
tikus, nagy hire van a sakkvilágban arról, 
hogy ravasz cselszövésekkel téveszti meg el­
lenfelét, akit kifáraszt a hosszú játékban, 
végül is brilliáns ötletekkel megadásra kész­
teti. A döntőbe belekerült egy szimpatikus 
szentesi fiatalember: Piti Pál, a közgazdasági 
egyetem hallgatója. Pár évvel ezelőtt emi­
nens tanulója volt az orosházi felsőmezőgaz­
dasági iskolának, amikor a sok tornagyőzelem 
után egyszer általános meglepetésre a sakk­
ban is szép eredményeket ért el. Kevesen tud­
ják róla, hogy Aljechinnel, a nagy orosz 
sakkozóval, Capablanca legyőzőjével — re­
mit ért el. Csendben, minden feltűnés nélkül 
került a döntőbe, megnyerő külseje, mindig 
előzékeny és udvarias magatartása révén 
megtévesztette úgy ellenfeleit, mint a ren­
dezőséget. Azt hitték, hogy az első, második 
fordulóig még bírja tempóval, azután kidől 
és helyet ad az él felé törekvő Szebasztián- 
nak. Csak akkor volt nagy meglepetés, ami­
kor az udvarias, mosolygó fiatalember meg­
verte Szebasztiánt, a bajnokjelöltet. Még most 
sem hiszik, hogy komoly esélyekkel törtet az 
él felé, pedig ő a sakkbajnoki cim egyik je­
löltje.

Szépen szerepel Szijjártó is, aki szép 
1 stílusban küzdi fel magát. Szántay is pom- 
1 pásan szerepel.. Kár, hogy Hennyey dr. mér- 
‘ kőzéseit nem láthatjuk a versenyen, mert ő 
' nagy elfoglaltsága miatt külön engedéllyel 

lakásában sakkozik ellenfeleivel. A vendégek 
közül a kecskeméti Sahin és Morzál a táv- 

! gondolkozók, a »hosszupartisok«, Morzál az 
idegesebb. A szegedi Konrád a végjátékban 

! idegeskedik sokszor. Soóky nem mutatta még 
meg teljes formáját.

„PR1NC* gázfözö darabja P 3-51 
A legjobb gyorsfűzői Petróleum- 

gázlőzők jótállássá’!
LENKE Y és TÁRSA 

fóiökészülékik gyára Budapest, 
VÍZI Alkotmány v. 15. Alapítva 
1896. — Képviselők az ország 
minden községében kerestetnek.

A kitűnően bevált

CSEPEL
kerékpár
148.50 P

készpénzárban kapható
a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegyenlíti.

GUNST SÁNDOR
vaskereskedő

kerékpárül leiében
Petőfi ucca 1.

Most lehet utoljára A
ja ír Tr> m

«t *» is kapni
■lOX

házi szódavizkészitő üveget!

Aki tehát igényt tart rá,

m e a k a p fi a t J a: EBER LiOOü fc üzletében.
Mint az AUTOSYPHON kizárólagos szentesi képviselője, AUTOSYPHON 
patront csakis EISLER LAJOS cserél I Telefon: 38.

Bírói árverésen
eladatik f. hó 11-én, hétfőn 
délelőtt 12 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében Mucsihát 49. számú 
54 kis hold tanyaföld.
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Csongró d vármegye 
népmozgalmi adatai

Ä természetes szaporodás 144 — R házas­
ságkötések száma 62 j

A közigazgatási bizottság elé terjesz- i 
tendő megyei tisztifőorvosi jelentés szerint ! 
Csongrádvármegyébcn, — Szeged és Hód- i 
mezővásárhely törvényhatósági jogú váro­
sok kivételével, — a múlt hónapban született 
335 lélek, meghalt 191, a természetes sza­
porodás 144, ami a következőkép oszlik meg: 
Szentes 17, Csongrád 14 Algyő 11, Dorozs- 
ma 19, Sándorfalva 7, Tápé 11, Kistelek 17, 
Sövényháza 11, Csanytelek 6, Tömörkény 1, 
Fábiánsebestyén 1, Mindszent 13, Szegvár 
9, Nagymágocs 3, Derekegyháza 4.

A halálozások és születések száma Szen­
tesen 64 és 47, Algyőn 15 és 4, Dorozsmán 
45 és 26, Sándorfalván 12 és 5, Tápén 16 és 
5, Kisteleken 30 és 13, Sövény házán 18 
és 7, Csanyteleken 17 és 11, Tömörkényen 6 
és 5, Fábiánsebestyénben 3 és 2, Mindszenten 
23 és 10, Szegváron 20 és 11, Nagymágocson 
20 és 11. Pusztamérgesen a születések és 
halálozások száma is 4. Derekegyházán a 
születések száma 4, halálozás nem fordult 
elő.

A házasságkötésekben Kiskundorozsma 
vezet, ahol 30 pár lépett házasságra julius fo­
lyamán. Házasságot között ezenkívül Szente­
sen 10, Csongrádon 6, Pusztamérgesen 1, 
Sándorfalván 1, Tápén 2, Kisteleken 4, Csany­
teleken 3, Mindszenten 2 és Szegváron 3 
pár.

A halálozási okok között ezúttal is a 
tüdőgyulfadás és tüdőgümőkór szerepelnek a 
legtöbb esetben. Szentesen a jelzett két beteg­
ség következtében 7, Csongrádon 8, Dorozs­
mai^ 6, Pusztamérgesen 1, Sándorfalván 1, 
Kisteleken 2, Sövényházán 1, Csanyteleken 
2, Tömörkényben 3 elhalálozás történt.

Gyakoriak az emésztőszervek megbetege­
dése következtében előállott halálesetek, ör­
vendetesen megritkult azonban az öngyil­
kosságok száma. A múlt hónapról mindösz- 
sze négy ilyen esetet, — hármat Szentesről, 
egyet Csongrádról — jelentettek e a főorvosi 
hivatalnak.

TUSOlta MOZBÚSZltó

Gazdák örömére
Nyíri Gábor Károly SELEKTOR- 
tulajdonos megkezdte a

magtfsztftást.
Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot.
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.

5445

Elsőrendű lajtlsfcta

York! hírei
tenyészkan és kocasüldök 5 ! ónap iS 
korban kaphatók a Tömörkény-Péteri 

Bérgazdaságban. Értekezhetni :

SSO- Karóiét 3ózse! irodájában.

Vasárnap, augusztus 10-én két előadás. Az 
első délután 6 órakor mérsékelt, a második 
este fél 9 órakor kezdődik rendes helyárak 
mellett. — Színre kerül: Főszerepben: Andrée 

Lafayette és Gabriel Gabrio.
Zola Emil:

Termékenység
című halhatatlan regénye után alkotott 10 
felvonásos világfilm. Csodás kiállítás — lélek­
rázó reálizmus. — A póruljárt hozomány- 
vadász 8 felvonásban. Főszerepben: Syd 

Chaplin és Helene Costello.
A magyar-olasz Európa-Kupa tragikus már- ' 
kőzés szenzációja! — 40,000 ember nézte 

végig!

í\\ m
'xV"*"

V/

a nagy utipcdgyáSz !
Két garnitúra fehérnemű, három pár harisnya és a? 

aj 34 filléres Lux doboz teljesen elegendő a hét heti 
nyaralásra. Este langyos Lux szappanpehely dús habjában 
himosva, reggelre ismét tisztán felveheti áznál:at.

Ma már minden jobb szállodában csapból folyó 
meleg vizet haphat. Egy doboz Lux. a bis villanyvasaló 
és mindenbor tisztaságban ragyogni fog

megindult a nyomozás a 14 éves leányanya
vallomása ügyében

Ä jövő hét elején kezdi meg a rendőrség a kihallgatásokat
leni toH n hót k/wo- nnn rztxzlrí irl/S mitítrs arrna 1/><Nagy megdöbbenést keltett a hét köze­

pén a rendőrkapitányságon az a bejelentés, 
hogy egy szedertelepi gyermekleány, aki nem­
rég töltötte be életének tizennegyedik évét, 
nyolc hónap óta áldott állapotban van. A 
bejelentést a kisleány édesapja tette, aki né­
hány nappal ezelőtt tudta meg a megdöb­
bentő valóságot és addig faggatta kisleá­
nyát, amíg az elmondta a történteket.

A kisleány annyira tapasztalatlan és tá­
jékozatlan volt, hogy nem tudta, hogyan 
mondja el édesapjának, hogy mi történt ve­
le. Annyit tudott elmondani, hogy a télen, 
ez év januárjában egy szentesi férfi erősza­
koskodott vele. A kisleány vallomásából az 
tűnt ki, hogy a megnevezett szentesi férfi 
visszaélt a leányka tapasztalatlanságával és 
különböző fenyegetésekkel arra kényszeritette, 
hegy engedelmeskedjen akaratának. A vallo­
más szerint az erőszakoskodások mindig ak­
kor történtek, amikor a kisleány édesapja — 
aki egy derekegyházi tanyában szolgált — 
nem volt odahaza. A kétségbeesett apa kis­
leányát orvoshoz vitte, aki a döbbenetes va­
lóságot igazolta azzal, hogy a gyermekle­

ány rövid idő múlva anya lesz.
Az apa kétségbeesésében mindjárt a 

rendőrkapitányságra sietett és feljelentést tett 
az ellen az alsóréti újtelepi lakos ellen, akit 
kisleánya megnevezett. A rendőrség ebben az 

I ügyben nem kezdett nyomozást, mert a för- 
I telmes cselekmény külterületen történt. Ezért 

a feljelentést kiadták a csendőrségnek azzal 
az utasítással, hogy haladéktalanul kezdje 
meg a nyomozást. A csendőrségi nyomozás 
már megkezdődött, ki fogják hallgatni első­
sorban a bűncselekmény gyanúja alatt álló 
férfit, akinek bűne — ha beigazolást nyer 
— annyival súlyosabb, hogy a kisleány még 
nem töltötte be életének tizennegyedik esz­
tendejét sem, amikor az erőszakoskodásokat 
elkövette.

A nyomozás eredményéről egy-két nap 
? múlva jelentést tesznek a rendőrségnek, amely 
I szintén kihallgatásokat folytat majd az ügy- 
■ ben. A kihallgatás eredményéhez képest in- 
i lézkednek ezután a gyanúsított alsóréti-új­

telepi férfi további sorsa felől.

Ilyen még 1iem VIlit !

Kontrafél? es kerékpár leszerelve p 100.-
Elsőrendű külső garami p 5.-
Elsőrendű belső garami p 150

Még a telei tarn! Well ISCKi géprablóban.

■H
mm



I

a

" 4. oldal. ALFÖLDI UJSAG Szentes, 1950. augusztus 10.

I

Olcsóbb lett a műtrágya.
5 Telefon 44.

Szentes és környékére előjegyzéseket felvesz kedvező 
fizetési feltételekkel Klein IflWtCZ

vas- és füszerkereskedö cég.

rült ivóedémjekhez tartotta magát, ma már 
mintegy 150 szebbnél-szebb, izig-vérig ma­
gyaros' fekete edénye van, amelyek között 
már tizes csoportokban egyformák találhatók. 
Az edényekből a héten az orosházi kiállítá­
son és a budapesti Országos Iparművészeti 
és Háziipari Kiállításon mutat be egypárat.

i

fi szélhámos ügynököt letartóztatták 
és áthfsérték a járásbírósághoz

Szentesi művész n rádióban

Letartóztatása ellen felfolyamodást jelentett be — Azzal védekezett, hogy vagyonos édes­
apjától, aki Szécsényben orvos, akart kölcsönpénzt kérni a Menetrendfüzet megjelen­

tetésére
Tegnap délelőtt fél kilenc órakor kezd­

ték meg Máhrer László, a soknevü szélhámos 
ügynök részletes kihallgatását a rendőrség 
bűnügyi osztályán. Kihallgatása során elmon­
dotta, hogy 1929. március havában a Menet­
rendkiadóvállalat kötelékéből több csalási 
ügye miatt clbocsájtották. Akkor érlelődött 
meg benne a gondolat, hogy a Menetrendfü­
zet cim alatt zsebmenetrendet ad ki. Erre 
megkezdte a hirdetések és előfizetések gyűj­
tését. A vállalkozásból — mondotta — nem 
lett semmi, mert 1929. decemberében a pest­
vidéki törvényszék letartóztatta és a fogházba 
vitték, ahol 5 havi és 25 napi fogházbünte­
tést töltött ki.

Kiszabadulása után újból megkezdte a 
hirdetések és előfizetők gyűjtését. A pénz 
nagy részét felélte, igy mindössze 15 pen­
gője maradt. Vissza akart menni a Menet­
rendkiadóvállalathoz, de ott nem vették fel, 
mert már rendes ruhája sem volt. A gyűjtött 
pénzekből ruhát akart vásárolni magának, 
azután az volt a szándéka, hogy kölcsön­

pénzzel megindítja vállalalát.
— Édesapám — dr. Máhrer József — 

Szécsényben orvos, jómódú ember, tőle akar­
tam kölcsönpénzt kérni. Az nem igaz, hogy 
a hirdetések és előfizetések gyűjtésénél a zöld 
menetrendre, régi munkaadóm kiadványái a 
hivatkoztam volna.

A rendőrség a csalások ügyében a nyo­
mozást befejezte és megállapította, hogy 
Máhrer Szentesen mindenütt régi munkaadó­
ja megbízottjának adta ki magát és a régi 
hirdetések megújításán fáradozott, de mind­
össze egy helyen tudott 30 pengőt felvenni. 
— A szélhámos ügynökkel kihallgatása után 
közölték, hogy Budapesten is több feljelen­
tést tettek ellene, igy előzetes letartóztatásba 
helyezik. Máhrer László az előzetes letar­
tóztatás ellen felfolyamodást jelentett be. — a 
rendőrség ezt tudomásul vette, azután a dél­
utáni órákban átkisértették Máhrert a járás­
bíróságra, ahol itteni szélhámosságaiért hir­
detnek ítéletet felette .Budapestre való felki- 
sértetéséröl a járásbíróság fog gondoskodni!.ezután ez von d bzdiiuk.Kd, ivuivoun ov ici o ju y y j

Örökösödési háborúság testvér- 
haraggal, névtelen levéllel és egy 

szennyes"
ötven pengőbe került a névtelen levél, har­

mincba a jókívánság
Tegnap hozta meg az ítéletet a járás- 

bíróság a Piti-testvérek becsületsértési és rá­
galmazás! ügyében.

Ennek az évnek az elején meghalt a 
Piti-testvérek édesanyja, aki haláláig egyik 
fiánál, Piti István asztalosmester és felesége 
Stemmer Sándor ucca 18 szám alatti házá­
ban tartózkodott. Két nappal a temetés után 
összejöttek a testvérek Piti Istvánék lakásán, 
hogy elhalt édesanyjuk négyszáz pengős 
készpénz hagyatékán osztozkodjanak.

Piti István, aki édesanyját tartotta, nem 
volt hajlandó az örökségben részesíteni töb­
bi testvéreit. De a civakodást az robbantotta 
ki, hogy az egyik testvér Nyakacska József- 
né Piti Róza azt a lepedőt kérte vissza, ame­
lyiket régebben kölcsönadott Piti Istvánnénak. 
Nyakacskáné visszakérte a lepedőt, de az nem 
tulságon tiszta állapotban volt. Nyakacskané 
nem állhatta meg, hogy meg ne kérdezze, 
mitől olyan mocskos a lepedő.

Piti Istvánné sértve érezte magát. Hara­
gosan kijelentette, hogy a lepedőn anyósa 
feküdt halála előtt és még nem volt ideje azt 
kimosni. Majd férje testvéreit jött-menteknek 
nevezte és azt állította róluk, hogy azért jár­
nak a nyakára, mert zsarolni akarják. Piti Ist­
ván Is mérges lett, megunta az osztozkodást, 
felkapta kalapját meg botját és otthagyta a 
civakodókat. Távozás közben azonban még 
rájuk kiáltott, hogy: rohadjon le rólatok a 
hús!

Egy hónappal később névtelen levelet 
kapott Piti István és felesége. A levelet már­
cius 21-én Debrecenből küldték. A levél, 
melynek írója — amint később megállapítot­
ták — Nyakacska Józsefné volt, hemzseg a 
sértő kifejezésektől és »halottfosztogatónak« 
nevezi a címzetteket.

A sértettek kétrendbeli rágalmazásért je­
lentették fel Nyakacska Józsefnét.. Az eljá­
rás megindult és a vádlott a tárgyalás fo­
lyamán viszonvádat emelt a sértettek ellen 
becsületsértés címén.

A bíróság kihallgatta a felek testvéreit 
Józsefet, Imrét és Györgyöt. Mindannyian 
Róza nővérük mellett vallottak. A bíró meg­
próbálta kibékíteni a perben álló testvéreket, 
mikor pedig ez nem sikerült, meghozta az 
ítéletét.
, Ezek szerint Nyakacska Józsefnét a név­

telen levélben foglalt kétrendbeli rágalma­
zásért ötven pengőre, Piti Istvánt becsület- 
sértésért harminc pengő pénzbüntetésre Ítélte. 
Piti Istvánnét, Szilágyi Ilonát a becsületsértés 
vádja alól felmentették..

Az elitéltek védője semmiségi panaszt 
jelentett be és felebbezett is az Ítélet elleni. 
Védencei csatlakoztak felszólalásához. Nya­
kacskáné belenyugodott az Ítéletbe.

n szentesi fetoeneng temerOl 
a budapesti háziipari kiállításra

I Hun motívumok kerültek a szentesi népmű­
vészet speciális termékeire

Mi, szentesiek, úgy vagyunk a fekete 
edénnyel, hogy ha idegen vetődik hozzánk, 
az első félórában nagy büszkélkedve meg­
mutatjuk neki, de — annyira még nem vit­
tük, hogy kellően értékesíteni tudnánk. Pedig 
a külföld nagyon érdeklődik a magyar agyag­
iparosság és a népművészet e termékei iránt.

De hiába van külföldi érdeklődés, kép­
telenek vagyunk tömegáruként szállítani, — 
mert a régi agyagiparosmesterek leszárma­
zottjai minden darabot kézzel mintáznak a 
korongon. Emellett lassan-lassan elvesztette 
a fekete edény magyaros motívumait, egyre 
több idegen forma, alaki díszítés fedezhető 
fel a fekete edényen.

Érdekes mintagyüjteményt láttunk Dósa 
Sándor nyugalmazott városi tisztviselő Jókai 
ucca 95 számú lakásán fekete edényekből, 
amelyek rövidesen megjelennek az országi 
fővárosában, hogy mutatóba lássák a pes­
tiek, meg az idegenek, hogy mit tudnak Szen­
tesen. Dósa Sándor fekete edényeire nyers 
formában a griffes hun motívumot használta 
fel, vázák készítésénél a hun sírokból előke-

Akik figyelemmel kísérik a rádió műsorát, 
azok már több ízben gyönyörködhettek egy 
uj kamarazenei együttes előadásában, amely 
»magyar cimbalomötös« néven szerepel. En­
nek a kis társaságnak egyik tagja szentesi 
származású: Nagy József főgimnáziumi ta­
nár, aki a cimbalomötös hangversenyein kel­
ti árom szólószámmal is szokott szerepelni.

Minthogy a cimbalom eléggé elhanyagolt 
hangszer s e hangszeren játszók közül csak 
kevesen tudnak magasabb nívót elérni, igy 
kétszeres öröm nekünk, szentesieknek, hogy 
a cimbalomművészet ritka képx iselőjéül szen­
tesi származású művészt állít a mikrofon elé 
a rádió vezetősége Nagy József tanár sze­
mélyében.

A magyar cimbalomötö« legközelebbi 
hangversenye — értesülésünk szerint — au­
gusztus 19-én este fél 3 óralvor lesz. Ez 
alkalommal Nagy József két szólószámmal 
fog hozzájárulni a hangverseny sikeréhez. 
Örömmel hívjuk fel városunk rádickedvelőinek 
figyelmét erre az időpontra.

A rádió igazgatósága feltétlenül helyesen 
jár el, amikor a cimbalmát is szóhoz jut­
tatja műsorában. Hiszen megfigyelésünk sze­
rint minden külföldi állam .igyekszik olyan 
zenei specialitással tenni színesebbe és vál­
tozatosabbá rádióműsorát, amely különös­
sége mellett faji sajátságok kifejeződését is 
tükrözi. Nekünk magyaroknak, mártsak a 
külföld szempontjából is hirdetni kell, mutatn; 
kell a cimbalmot, ezt a speciális hangszerün­
ket ,de csak elsőrangú megszólaltatásban. 
Ebben a vonatkozásban valóban propagandát 
jelent a rádióban Nagy József cimbalom- 
játéka .

Hol veggönk főidet ?
Ahol a legszebb kukorica termés van

Tudósítónk jelenti, hogy a Földhitelbank 
r. t. a Pénzintézeti Központ ellenőrzése alatt 
újból megkezdte birtokainak eladását és pe­
dig a pusztamalomi birtokon, Pécstől 18 km - 
re, vasútállomás Ata, Vaskapun, Pécstől 20 
km.-re, vasútállomás Ocsárd-Vaskapu és Har- 
kányfürdő környékén elterülő birtokain.

A banknak a fenti megjelölt birtokain 
belterjes házi kezelés folyik és dacára az 
ezévi szárazságnak, kiváló termés volt, külö­
nösen szép tengeri termésre van kilátás, ma­
gyar holdanként 20—25 mm. terméshozam 
várható.

A fizetési feltételek is olyan rendkívül 
előnyösek, hogy mindenki egy kis szorga­
lommal könnyen eleget tud tenni a magára 
vállalt fizetési kötelezettségeknek.

Felvilágosítással készséggel szolgálnak a 
helyszínen levő parcellázási irodák, ahol a 
birtokot bármikor bemutatják, valamint a 
bank felszámolója, Pénzintézeti Központ, Bu­
dapest, IV. Deák Ferenc ucca 1 szám.

Három na ta égett le 
a Koczisz ialoniban

Egy teherautó ; martalék3 lett
Röviden je|p map, h°9lJ ?en' 
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Vasárnap, augusztus 10. Róm. kath.: E. 

9. Lőrinc vt. — Protestáns: Lőrinc. — Najp 
kél: 9.98 órakor, nyugszik: 7.22 órakor. — 
Hold kél: 8.19 órakor, nyugszik: 5.22 óra­
kor.

Időjelzés: Változékony, hűvös, jobbára 
szeles idő, egyes helyeken még esőkkel.

— Búzáért 17.20 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Eljegyzés. Szigetváry Ilonka és So in­
ly ai Árpád Budapesten jegyet váltottak. (Min­
den külön értesítés helyett.)

— Eljegyzés. Reinholz írónkét eljegyezte 
Papp Andor minisztériumi tisztviselő Buda­
pestről. (Minden külön értesítés helyett).

— Eljegyzés. Kovács Mancikát kunszent- 
mártonról eljegyezte Liszli Károly Szentes.

— Megegyezett az Armentesitő Társu­
lat a kubikosokkal. Két napi tárgyalás után 
megegyezett az Armentesitő Társulat a ku­
bikosokkal a Kórógy-csatorna medertiszto-,- 
gatási munkálataira vonatkozólag. A meg­
egyezés értelmében folyóméterenként 25 fil­
lér munkabért ad a társulat. Hétfőn már hoz­
záfognak a kéthetes munkához, amelynél kö­
rülbelül száz kubikost foglalkoztatnak. A fenti 
egységár mellett 3—3.50 pengő lesz a mun­
kások napi keresete.

— Szobrot emelnek a nemzet vértanúi­
nak. A kommunizmus alatt mártírhalált haltak 
emlékezetére szobrot emelnek Budapesten. A 
szobrot országos ünnepségek között leplezik 
le október 6-án. A leleplezési ünnepélyre a 
várost is meghívták, egyúttal megküldték 
azok névjegyzékét, akiknek nevét megörökítik 
a szobor talapzatán. A jegyzéken Csal a Imre 
és dr. Kiss Béla neve szerepel, de újabb ne­
veket is felvesznek rá a városnál történt elő­
zetes bejelentés alapján.

— Szentesieknek Ítélték oda a megye ta­
nulmányi ösztöndíját. Hat pályázati kérvény 
érkezett a megye által kiosztandó két 1200 
pengős külföldi tanulmányi ösztöndíjra. — 
Tegnap délelőtt elbírálták a pályázati kérvé­
nyeket és úgy határoztak, hogy Rostás Ist­
ván polgári iskolai tanárképző főiskolai má­
sodéves hallgatónak és Biró Károly harmad­
éves orvostanhallgatónak adják ki az ösztön­
díjakat. Mindketten szentesiek, Rostás István 
Münchenbe, Biró Károly Párisba megy ta­
nulmányai kiegészítése végett.

— Hz Iparos Nőegylet ezúton mond 
hálás köszönetét a népünnepélyre beküldött 
adományokért és felülfizetésekért, mellyel 
egyesületünk előhaladását voltak szívesek elő­
segíteni. Szeretettel kérjük továbbra is a jó 
szivek támogatását a jótékonyság nevében' 
A rendezőség.

— Méhészek figyelmébe. A kedvezmé­
nyes cukor megérkezett. A kiosztás megbe­
szélésére vasárnap 11 órakor a Ref. Kör­
ben jelenjenek meg a tagok. A cukor árát 
hozzák magukkal.

Ä Nagytőkéi Gazdakör folyó hó 20-án 
István-király napján este 8 órai kezdettel 
táncmulatságot rendez. Belépődíj 1 pengő, 
melyre a mulatni vágyó ifjúságot tisztelettel 
meghívja a Rendezőség.

Szentes, 1930. augusztus 10. ALFÖLDI ÚJSÁG 5. oldal.

Áldott állapotban lévő nők és ifjú anyák
a természetes »Ferenc József* keserüviz hasz­
nálata által rendes gyomor- és bélmüködést 
érnek el. A modern nőgyógyitás főképvi­
selői a Ferenc József vizet igen sok eset­
ben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, 
megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak ta­
lálták. A Ferenc József keserüviz kapható 

: 9!)égyszertárakban, drogériákban és füszerüz- 
l letekben.

újlaki

SiFhoveh és keresztek
a legjobb anyagból 25 
pengőtől kezdve, sir- 
szegélyek 80 pengőtől 
kezdve nagy választék­
ban csak

Pálffynál, Símon$i E. m 1.

í — Búzát és minden más terményt leg- 
. magasabb napi áron vesz Möller Gyula 
; gabonakereskedő, Vásárhelyi ncca 28. Te- 
j lefon: 148.

— Szentesi győzelmet remélnek a sak- 
j kozók. Tegnap játszották le a sakkverseny 
I döntőjének negyedik és ötödik fordulóját. A 
j harmadik fordulónál az eddigieken kívül 
I Morzál nyert Soóky és Szijjártó dr. Hennyey 
! ellen. Tegnapi eredmények: IV. forduló: Szij­

jártó—Piti 1:0, Sahin Tóth—Szántay 1:0,
1 Konrád—Morzál 1:0, Soóky—Szebasztián
j 1:0, Kiss—dr. Hennyey 1:0, V. forduló: Pi- 
i ti—Soóky remi, Szebasztián—Szántay 1:0, 
j Szijjártó—Sahin Tóth remi. — Lapzártakor a 
j Morzál—Kiss, Konrád—dr. Hennyey partik 
í még folyamatban vannak. Az eddigi ponto- 
! zási eredmények: Szijjártó 9.5, Sahin Tóth 9, 

Szebasztián 3, Szántay 2.5, Piti 2.5, Konrád
2, Kiss 1.5, Soóky 1.5, Morzál 1.5, dr. Heny- 
nyey 0, — amiből szentesi győzelmet remél­
nek. Ma és holnap még négy forduló lesz. 
Hétfőn délután befejezik a sakkversenyt és 
valószínűleg az esti órákban osztják ki a 
dijakat. A bajnoki verseny győztese 100 pen­
gő jutalomdijat, oklevelet és ezüst érmet kap.

— Dr. Czukermann Andor ügyvéd nyári 
üdüléséről hazaérkezett és ügyvédi gyakorla­
tának folytatását megkezdette.

— Augusztus húszadika nagy nap lesz 
az iparos Ifjak Önképző Köre életében. Ak­
kor tartják meg a kör ötvenéves fennállásá­
nak jubileumi ünnepségeibe kapcsolódó nép­
ünnepélyt, mely rendkívül ötletes és bőséges 
műsorává: messze kiemelkedik a népünnepé­
lyek megszokott színvonalából. A Széchenyi 
liget minden tágas térsége foglalt lesz Szent 
István ünnepén, az ötletes rendezőség min­
denhova épit valamit, amiben meglepetést és 
kitűnő szórakozást nyújt nagyszámú közönsé­
gének. Természetesen tánc is lesz, a népünne­
pélyeken szokásos népbálat a Delelőben, a 
zártkörű bálát pedig a Tóth József szín­
házban rendezik meg.

— Alkalmi birtokvétel. Augusztus hó 
11-én árverésre kerül a szentesi kir. járás- 
bíróság telekkönyvi irodájának helyiségében 
a Külsőecser 66 szám alatt levő 192 hold 
1397 öl területű ingatlan. Akik a földet egész­
ben, vagy részben megvenni óhájtják, a 
kedvező feltételek megbeszélése végett keres­
sék fel dr. K. Nagy Sándor ügyvédet, a 
Szentesi Takarékpénztárnál, vagy a Gazda­
sági Egyesület házában lévő irodájában.

— Csillárbeszerzésnél saját érdekében 
keresse fel a Szent Imre ünnepségek alkal­
mából ifj. Stern Sándort Budapest, Lipót kör­
út 20. Modern Ízléses áruk, olcsó árak, ked­
vező feltételek.

— Az Iparos Ifjak önképző Köre fenn­
állásának 50 éves alkalmából rendezett ju­
bileumi ünnepségek költségeire az alábbiak 
voltak szívesek adakozni: — (Folytatást) 
Kornea József 3, dr. Német Dezső 5, 01- 
tyán Lajos 2, Mácsai Ferenc 2, Szegedi 
Lászlóné 3, Inokai Tóth Lajos 7, Demeter 
Lajos 5, Biró Sándor 2, ifj. Biró Sándor 
3 ,N. N. 5, Szilágyi Károly 5, Rostás József
3, ifj. Kölber Ferenc 5, Csurai László 10, 
Busi István 2, idősb Kölber Ferenc 3, Pászti 
Imre 5, Csepregi Lajos 5 pengőt.

A kiváló jó »Imperiál« fényképészeti le­
mezek, »Wellington« gázfény és »Seltona« 
őnszinező papirosok, valamint egyéb fény­
képészeti kellékek, mindig friss állapotban 
Szilágyi könyvkereskedésében kaphatók.

\2LlL-

Aratásra, cséplésre
^ pőrzsölt száraz, télivágásu sósszalonna és tiszta sült- ^
^ zsír. Naponta friss vágású húsok legolcsóbb napi- ►
< áron kaphatók. Nagyobb vételnél árkedvezmény. ►

n * Főüzlet Br. Harucker ucca 17.
Papn ESlw&D mészáros és hentes. Fióküzlet Soós ucca 3.

minőSÉGE.GAZDAsAGOSStiGA

FELÜLmÚLHATATLFtn
nflCVBŰTOnV-UJLAKI
EGYESÜLT IPARmŰVEK RT 
BUDRPESr.V.VÍLmoS-CsASZAR-UT

Képviselő : Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep 
és Kereskedelmi R. T. Szentes.
A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 

szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönöket ház- és földbir­
tokra.

— Kereskedelmi akadémia a középisko­
lát végzett vidékiek számára. A mai számjtó, 
praktikus világban mind nagyobb szükségét 
érzik az emberek a kereskedelmi képzettség­
nek. Az általános műveltséget nyújtó közép­
iskolák nem nevelik az életre a fiatalságot 
és igy gyakran megtörténik, hogy intelligens, 
olvasott emberek tehetetlenül, saját szorgal­
mukra utalva állanak az életben. Különösen 
vidéken tapasztalható ez, Szentesen már két 
éve sikerrel működik a leány kereskedelmi tan­
folyam, de a fiuk még mindig elmaradtak a 
kereskedelmi tantárgyak tanulásában. A vi­
déki életnek ezt a hiányosságát igyekszik 
pótolni a Budapesti Kereskedelmi Akadémia 
(V, Alkotmány ucca 11), ahol a középiskolát 
végzett diákok megszerezhetik az életben 
annyira nagy fontosságú kereskedelmi ismere­
teket. Az intézetben tanit Bartha János, a 
nagytudásu szentesi származású tanár is, aki 
külföldön végezte tanulmányait. >

— Értesítés. Boletta, illetve gabonajegg 
mindenféle címletekben állandóan kapható 
Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

— Táncmulatság. A nagy királysági Gaz­
dakör folyó hó 16-án szombaton este 8 órai 
kezdettel saját körhelyiségében reggelig tartó 
zártkörű és jótékonycélu táncmulatságot ren­
dez. Belépődíj személyenként 1 pengő 20 
fillér. A mulatni vágyó mindkét nembeli ifjú­
ságot tisztelettel meghívja — a Rendezőség.

— A Kossuth Lajos Pártkor dónáti és 
fábiáni fiókja folyó hó 17-én vasárnap este 
8 órai kezdettel a kör helyiségében reggelig 
tartó bálát rendez 1 pengő belépti dij mellett, 
melyre a mulatni vágyó fiatalságot tisztelettel 
meghívja az Elnökség.

Nagyságos asszonyom! Vásárlás előtt te­
kintse meg vételkényszer nélkül nőikalap-uj- 
donságainkat. — Alakítások eredeti modellek 
után. Csuray kalapszalon, Petőfi ucca három.

A Pesti Tőzsde uj száma Milos György 
a Pesti Hazai vezérigazgató-helyettesének 
cikkét közli. Az osztrák pénzügyminiszter dr. 
Juch Ottó, az uj invesztíciós kölcsönről, dr. 
Weber Tibor a londoni tőzsde áreséseiről 
számol be. Érdekes tranzakciókat közöl a 
lap a Vasutforgalmiról, a Brassóiról, az uj 
záloglevélkibocsájtó intézetről, a Jutáról, a 
benzinkartellről, az optánskövetelések finan­
szírozásáról, a Ganz gyár nagy tranzakció­
járól, a vidéki pénzintézetek félévi mérle­
geiről, a biztosítás, a textilipar, a vegyiipar, 
a gabonatőzsde helyzetéről, stb. stb. Ara 40 
fillér.

Nagyezttst éremmel és oklevéllel kitüntetve.

KISS ANTAL cipMtára
BynrmBliclpfihS'ch’etyb.bbe,zer-
Férfi és női cipők

nagy választék.

Ollósad Äh« fájás és érzékeny
lábakra cipők mérték után szakszerűen és 
lelkiismeretesen készfl nek. Kifogástalan, 
Ízléses munkát kap és sok pénzt takarít 
meg. Kiváló tisztelettel:

ortopäd cipész.
Szentes, Szflrszabó ucca 6 szám.

5447

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA BRNO.

/ t
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Zola Emil regénge filmen, francia fel­
dolgozásban, vasárnap a Tudományos Moz- 
qószinházban. E két tenyezo olyan filmmé 
avatja a »Termékenységet«, hogy az mű­
vészi mindenkép, tartalmában epugy, mint 
külsőségeiben. Rég láttunk ilyen nyugodt mű­
vészettel, fölényes biztossággal, ilyen öntuda­
tos szépséggel megcsinált filmet. Ez a film 
két családot állít szembe: egy gazdag egy 
gyermekes és egy szegény 11 gyermekkel 
megáldott házaspárt. Itt boldogság virul 
amott az egy gyerek szegyent, gyászt hoz a 
szülőkre és boldogtalanságba zullik eletok. 
Kultúrától ragyog a rendezese s Gabriel 
Gabrio és Diana Karenne csodás játékot pro­
dukálnak. Utána: »A póruljárt hozomány va­
dász« — Sid Chaplin 8 felvonásos vígjáték.

Dr. Wellisch István ügyvéd Irodáját 
Kossuth ncca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át. .

— Adományok a Múzeumnak. A Régi­
ség és Éremtárnak: Dragon János Budapest 
99 darab, Frank János 3 darab, Juhasz Má­
tyás, Vida Imre 2—2 darab, Musa Antal^ 
Pohán János, Pásztor Sándor 1—1 darab 
pénzt. — A világháborús csoportnak: Itj. 
Strasser Sándor 1 darab olasz harctéri kür- i 
töt — A mezőgazdasági csojxirtnak: A de- ( 
rekegyházi uradalom Székács buzafajtából 8 , 
törzset, tizenhat tövet, hatvannégy kalászt es . 
nyolc zacskóban szemeket. Székács-fele őszi ; 
árpából öt törzset, negyven kalászt, őt zacs- í 
kóban magot. Székács-féle tavaszi árpából , 
három törzset, huszonnégy kalászt és három ; 
zacskóban magot. Székács-féle zabból két 
törzset, tizenhat kalászt és két zacskóban 
magot ajándékozott.

— Az elázott kabaré. Az Iparos Nőegy­
let népünnepélyén az esti kabarét nem lehe­
tett megtartani az eső miatt. Ma este 8 órai 
kezdettel teljes műsor lesz bemutatva az 
Ipartestület nagytermében. Belépődíj nem 
lesz önkéntes adományokat szívesen elfo­
gadunk. Aki egy kellemes estét akar eltöl­
teni, okvetlen eljöjjön. A rendezőség.

— A Mercedes-Benz rekordgyőzelme 
Berlin és Páris között. A berlini Motor c. lap 
főszerkesztője Szénássy Istvánnal az ismert 
sportiróval fogadást kötöttek .hogy a Ber- 
lin-Frankfurt-Páris-i »D« vonat menetidejé­
nél gyorsabban absolválják a három város 
közti távolságot. Erre a célra egy Mercedes- 
Benz gyártmányú »Stuttgart« typusu kocsit 
használtak. A kísérlet a legteljesebb sikerrel 
járt, amennyiben 4 óra 55 perccel gyor­
sában tette meg a szériakocsi az utat a vo­
natnál.

— Adomány a Kulturház alapra. Bugyi 
Károly tanító 100 darab tégla megváltása­
ként öt pengőt küldött be a Muzeum »Kultur­
ház Téglaalap« javára. A tavasz óta folyó 
akciónak eredménye negyven pengő és több 
ezer tégla természetben felajánlva.

Meghívó. A szentesi független Il-ik 48- 
as Népkör 1930. augusztus 17. napján az 
egyesület székházában táncmulatságot ren­
dez. Kezdete este 8 órakor.. Belépőjegy sze­
mélyenként 1 pengő 20 fillér .családjegy (3 
személyre) 3 pengő 20 fillér. A mulatni vá­
gyó mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel 
meghívja a Vigalmi-Bizottság.

— Kedvezményes utazás a bécsi őszi 
vásárra. Az idei bécsi őszi árumintavásárt 
szeptember 7—13 napjain tartják meg. A vá­
sár látogatói részére úgy a magyar, mint 
az osztrák vasutakon az alsóbb kocsiosztályu 
jeggyel a közvetlen magasabb kocsiosztály-« 
ban, a gyorsvonat harmadik osztályán pedig 
félmásodosztályu jeggyel lehet utazni. A vas­
úti és egyéb kedvezményekre jogosító iga­
zolványok a szegedi Kereskedelmi és Ipar­
kamaránál szerezhetők be.

Hihinletitt jegpjM
György kovácsmester Pataki

Ingatlanforgalom Singer varrógép 
eladók Bocskai', 
Nagyörvény
fejős tehén 
Fejős tehenet 
vállalok. Érteke« 
Gimnáziumi tankod 
szére van eladó 
alatt.
Keresek

Kanyeczni 
Máriával;

Farkas István 
val; I

Varga János kovácssegéd 
bettel.

földmives Bállá Viktóriá-

Tóth Erzsé-

Anyakönyvi kivonat.
1930. augusztus 2-től augusztus 9-ig
Születés: Fekete István, Ujj Juliánná, 

Kocsis Eszter, Csernák Etelka, Pataki József, 
Harangozó Klára, Rádi Eszter, Mindszenti 
Varga Mihály, Somodi Eszter, Détár Mária.

Házasság: Klein Ernő Nagy Tóth Ju­
liannával.

Halálozás: Nádi Lajos 62 éves, Szecs- 
kó Mária 26 éves, Vass Sándorné Boros 
Eszter 53 éves, Kővágó Ferenc 28 éves, 
Molnár Imre 68 éves, Borbély Imréné Kun 
Julianna 45 éves, Vass Etelka 4 hónapos, 
Krámli Mihályné Busa Katalin 40 éves, Gyur- 
kó János 36 éves, Nagy Imre 7 napos, Ko­
vács András 72 éves. ___
xArywu-i*»—i*i* » ^
Építkezések, tatarozások.

Az elmúlt héten a következő építkezése­
ket és tatarozásokat jelentették be a város 
mérnöki hivatalánál:

Gyuricza Jenő Temető ucca 9 sz., fa- 
raktár és árnyékszék építés; vállalkozó: Sán­
dor Mátyás.

Özv. Almási Istvánné sárgap-arti rokkant­
telep lt sz., egy szoba, konyha építés; vállal­
kozók: Váradi Imre és Sijxis János.

Czuczi Mátyás Regőczitelep 126 sz., egy 
szoba .konyha és kamra építés; vállalkozó: 
Harsányi Nagy Ferenc.

Böszörményi János Sáfrány Mihály ucca 
30 sz., uj deszkanagykapu és deszka kerítés 
húzás; vállalkozó: Váradi Antal.

Dobos Mihály Rákóczi Ferenc ucca 1—3 
sz., az udvari lakóépületben közfal építés, ajtó 
és alak áthelyezések; vállalkozó: Dékány S.

Szamosközi János Munkássor 32 sz., a 
' lakóépület nyugati végéhez féltetős épület épí­

tése.
Nemes István Lakos ucca 58 sz., rozoga 

deszkakerítés lebontása helyett uj kis- és 
nagykapu készítés; vállalkozó: Sándor Lajos. 

I Vajda Sándor Széchenyi ucca 47 sz., la- 
: kásból istálló átalakítás, a keleti végéhezi 
I tapasztott hasitvány és tűzfal épités; vállal- 
í kozók: Váradi Imre és Orosz Antal, 
i Horváth Imre Jókai ucca 37 sz., a ro- 
■ zog a deszkakerítés helyett újnak felállítása.

Ifj Majoros Mihály és neje Debreceni u.
2 számú házát megvette Balogh István és 
neje 4.000.— pengőért, 

í Adám Sz. István és bt. nagynyomási 
1 hold 392 négyszögöl földjét megvette Piti 
Lajos és neje 2.350.— pengőért.

Csik Ferencné szentlászlói 1 hold 1084 
1 négyszögöl földjét megvette Papp Lajosné 

3.300.— pengőért.
Piti Lajos és neje Ürgesor 24 számú 

! házát megvette kk. Biró Mihály és bt.
! 1.400.— pengőért.

Zsoldos Géza és bt. kajáni 34 hold 600 
! négyszögöl földjét megvette Vajda Sándor 
! és neje 50.000.— pengőért, 
i jenei Lajosné berekháti 1 hold 840 négy- 
! szögöl földjét megvette Gránicz Pál és neje 
i 2 800.— pengőért.

Dobrai István és neje alsórréti 3 hold 
1202 négyszögöl földjét megvette Földvári 
N. Antal és neje 7.000.— pengőért.

Inokai Tóth Ferenc és neje Rákóczi Fe­
renc ucca 59-a számú házát megvette Erdős 
László és neje 5.000.— pengőért.

Schvarczer Adolf és neje Batthyány ucca 
10-a számú házát megvette Inokai Tóth Fe­
renc és neje 3.000.— jiengőért.

Váczi Imre nagynyomási 1 hold 960 
négyszögöl földjét megvette Füsti M. Sándor 
és neje 3.000.— pengőért.

Kormos Imre Kisér ucca 59 számú házát 
megvette Dobrai István és neje 2.500.— pen­
gőért. , ,

Lakos Lajos kistőkei 550 négyszögöl 
földjét megvette Lakos János 500.— pen­
gőért.

Boldizsár István derekegyhazoldali 17 
hold 1135 négyszögöl földjét megvette Szi­
lágyi Erzsébet tanitónő 21.250.— pengőért.

hétezer 
'281 szám 

,l|he9i 5982-20

kisebb -nagyobb
5906-14

használj

I iszobá-Konyhas
‘'Értekezni lehet 

E 5959-31

Sack 7-es ekét.
Telelőre jószágok! 
hét Szilfa ucca 5,|
Teljes mézzel
Nagynyomás 
né!.

'uT^zőba-kony- 
1K • egy bu- 

5952-31122.

■ központhoz kö-íinthetó Sáf- 
5945-10

Repfilö'Tajgaian
festő Harucker

t alatt

Lakásomat
szám alá helyezte! 
rosi szülésznő.

t viz, villany bent. 
. 76 szám alatt. 

5923-20

Kész csizmák
Kisgőrgös ucca 
zsefnél.

tópart!)

Kocsizó és igás
javításokat legolcs 
gyártó Rákóczi "

szoba mellék- 
ucca 2-c 
597 p-20 

kiadó Kisér 
5976-31

Fehér vessző
szám alatt.

külön-
október el- 

5958-31

50 méter üáröül
egy szabóasztal 
szám alatt.

TikiTvan
5704-14 

riéllékhelyisé-

Gyermekvaságy és
Báiint ucca 10 szi

a esetleg konyha- 
5980-20

kirakatablakok és]
I. Kiss Bálint

pűakás novem- 
1 íme kelmefestő- 

5991-20

Áthelyeztem asztal 
1-től Szent Anna| 
zás József.

1 NYES.

Borsos Szabó Antal tulajdonát képező 
mintegy 6 hold buzavetését, 4 hold 
tengeri vetését haszonbérbe kiadom

Gstffe Dénes zárgondnok.

Ai ideális 
leánjnavelés 

problémáját

Ügyes Hot klMnak

Amatőrök
fotócikkeiket
UNTERMÜLLERNÉL

vásárolják!

Eladó föld és ház
Hatvan hold kajáni kitűnő tanya- 
föld és Szürszabó Nagy Imre ucca 
18 számú ház eladó. — A föld 
esetleg haszonbérbeadó.

Dr. őze fiznia
M6-) ügyvéd.

a kiskuni£leg\házi Constantinum r. kath, Leány- 
revelő Intézet Középfokú Gazdasági Leányisko­
lájának tananyaga pompásan oldja meg. A két 
évfolyamú iskola célja : hogy a növendékeket val­
lásos és milveltlelkü ügyes és dolgozni tudó, sze­
rető háziasszonyokká készítse elő. A 10 holdas, 
disz- és konyhakertben, a 45 holdas külső min­
tagazdaságon és fajbaromfite’epen alap s elmé­
leti és gyakor ati kiképzést nyernek a háztartás 
minden ágában, ugyancsak azt célozzák a min- 
denn:pos főzési gyakorlatok. A szaktárgyak mel­
lett súlyt hc’yeznek az idegen nyelvek elsajáti 
tására és az általános mtivel séget nyújtó tár­
gyikra is. A kivá'ó Ltánynevelő Intézet a M - 
asszonyunkról nevezett kalocsai Szegény !sk la- 
nővérek vezetése alatt áll. A felvéte hez négy 
középiskolai osztály szükséges. Bővebb felvilá­

gosít 1st az Intézet Igazgatói ága nyújt.

Kész kubikostalicí 
Kun Mihálg 
szám alatt.

ist keres. Sze- 
5914-10 
alá. Ér- 

I szám. 5905-21
Lószerszám, kocsi 
fizetési feltételek i 
szerezze be. Javitái 
lók.

teresek. Értekez-
5973-20

kétetik Munkácsi
5985-17

Szegnivaló nád
pos Mátyással, Ki]

lek felvétetnek
5986-17

Egy hálószobáit 
Tóth József uccai

(keresek Buda­
iéiig Szent Anna 

5981-10
Két jó jár mos ököj 
alatt. Értekezni F 
alatt özv.
Égy öthónapos
93 szám alatt.

"kisfiái

lkára könyvkötc-
'entkezés délutá- 

2, református 
5988-10

Egy bőtejö
szám alatt.

I I

Disznótoros vacsol
te a bökényi _cs| 
kér a vendéglős.

(olcsóbban válla­
sai, legmoder- 
"t Szilfa ucca 9. 

5890-31
Egy jókarban 
ban a Kórógy-P

Legerősebb
120
130

férfi kerékpár 
női kerékpár
felszerelve, Jótállással 

nriDI «.it Széchenyi ucca 57. — Telelőn 163 szám. ÖUKl-ndI Használt kerékpárok 15 pengOtól kaphatók

Őruerésből vendéglői, kávéházi, 
fűszer, cs.mege, pék, 
hentes és illatszertár 

berendezések, csemege- és cukrászdái felsze­
relések, tivegállványok, b iliárdasztalok, gyors­
mérlegek, Tnurner mákdarálók, székek, asz­
talok és jégszekrények nagyon olcsón
ROSENFELD, Budapest, Vili. Né jszé hát u. 31. — ä ~ ~ - — — — — — — ^ ^ ^ -

Értesittetnek a na| 
ban lévő főldtula 
beszélés végett vl 
megjelenni szivesj
alatt. __
Figyelem! 
javítást, köszöni 
Károly késes-kosi 
szemben. _

szál

„ huszorv 
tol, kisgazda- 

Na nyolcezer - 
pezerrel, nagy-t 
pd. Válaszbé- 

5920-10
t vesz Gyar-

5907-20
ikasok tény ész- 

62 alatt. 
5918-31

kukori
63Belsőecser ,

mok vannak eM] 
Ferenc uccaJ7_ 
Friss tejet napoi 
a kiadóhivatalbaj

. —jrica-
I szabna tráquá- 

j5916-20 
fűszeres

_ —io
az

ROSENhbLU, Budapest, vili. Ne jszi nae u. .01__

Fnvarosoi

kő és kavicshord' hoz

heristeM azonnali r unliära
Értekezni Szabó László építési vál­
lalkozóval lehet Tóth jó.séf ucca 28.

(iránit és m írvdng sírkő web,

Bökényi esd ,
sárnap este 8 H 
tartó népbálat r« 
zenekara szolga^ 
két nembeli if)_usaJ 
bökényi csárdás.

keresztek, termést őszegélyek elsőrendű anyagból 
nagy választékban jutányos áron kaphatók

Lapistón, Mucsi-
Bercsényi ucca »• 
Czukermann uc

Klsplactér.

Felesföld, 52 h
kiadó Eperjesen.
7 szám alatt.
Eladó egy házWj 
tekezni lehet JoM

Iparos
J5972-10 

-ban vállai 
u*or részletre 

5964-24

f** "to
J965-20 

e9y darab 
5962-20

H. na9U káíy-
LSzam. 5960-20

san és gyorsan
1 Ucca 76 alá 
1 5954-20

f



; ház eladó. 
5975-31 

■rrjjÜttáT hétezer
varrógép, J"®. 281 szám 
Bocskai ufl$,ie" 5982-20 

örvény 
tehén
tehenet -tiiÄ^r^^nagyobt» 
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5914-10 
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li szám. 5905-21 
^teresek. Értekez-
____ 5973-20

jólétik Munkácsi
5985- 17 

les felvétetnek
5986- 17 

J keresek Buda­
iéiig Szent Anna

5981-10 
J könyvköté- 

entkezés délutá- 
2, református 

5988-10
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ros vacsol 
ikényi csaj 
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iórógy-P

nek a na 
főldtulaji 
végett vl 

ni szives!
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éses-kösz
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e 8 óraf 
ál at rC. 
szolgált^ 
11 ifjusaj
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Vlucsi- 
ucca 9 
n ögkj
52 hol

íázlföí) 
I Jókai

[olcsóbban válla- 
legmoder- 

F Szilfa ucca 9. 
5890-31 

iy huszotv 
®rel, kisgazda- 

Nh nyolcezer - 
pezerrel, nagy-t 
pd. Válaszbé- 
«fea. 5920-10 
Üfkct vesz Gyar-

__ 5907-20
#a$ok tenyészd 

62 alatt. 
5918-31 

kukorica­
ára tráqyá- 

5916-20 
ires 
-10

32 Iparos 
_J>972-10 
Nbban vállal 
!™for részletre 

5964-24

|Wet fái Kísér 

_5965-20 
e9ti darab 

_ 5962-20
H,na9U kály-
Lzám:j)%0-20

és gyorsan 
Ucca 76 alá 

5954-20

E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

Szentes, 1930, augusztus 10.
7. oldal. 1

APRÓHIRDETÉSEK
I ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

h^T^zőba-kony- 
1 • ' egy bu-

22 5952-31
[központhoz kö- 
Lekinthető Sáf-
gtt__jw-io

viz, villany bent. 
. 75 szám alatt. 

5923-20
; szoba mellék- 

írösmarty ucca 2-c 
597p_-20

Tiadó Kisér 
5976-31

jrttíszőbáT külön- 
október el- 

5958-31 
„riíitlikáTvan 
troli. 5704-14 

alnéiiékheiylsé- 
esetleg konyha- 

5980-20
Idáslakás novem- 
1 Imre kelmefestő- 

5991-20

Eladó 20 hold jóminősógü föld, ben­
ne 13 hold elsőrendű here Mucsi’háton.

18 hold elsőosztály u föld jó tanyai pü- 
Letekkel, mükuttal, vasutájlomás közelé­
ben kövesuthoz 3—4 kilóméternyire — 
Nagymág,öcsön, Lajostanyán.

15 hold elsőosztály u föld vasutáDo- 
más és kövesut közelében Nagymágo- 
cson, Lajostanyán.

33 hold eüsőosztályu föld jó tanya- 
épületekkel, mükuttal, vasutáBomás és 
kövesut közelében, Nagymágocson, La­
jostanyán.

17 hold dsőosztáliju foki Szentestől 
5 kilométerre kövesut mellett.

Értekezni lehet dr. Kainász Nagy Sán­
dor ügyvéddel a Csongrádv ár megyei 
Gazdasági Egyesület székházábam, a volt 
titkári hivatalban. 4676-L

E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

Ikishold ecseri príma szántó eladó. 
Dr. Csák Gyula ügyvéd. 4766

1

I

Dómáfoe 25 hold príma szántó jó tanyával 
eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd, Magyar 
Általános Takarékpénztár Rt. 3907-L
Dónáton 37 kishold föld jó tanyával eladó. 
Értekezni lehet dr. Péter ügyvédi Irodájá­
ban.___________ _________________ 2523-L
Derekeggházoldal 7 számú földből 20—40 
hold eladó. Alku köthető dr. Weflisph Ist­
ván ügyvéddel, Kossuth ucca 18 száma iro­
dájában. 4455-L
Horváth Ferencnek bereklaposi földje és
Szegfű ucca 15 számú háza eladó. 5579-14 
Kutas Lászlónak Dónáton hat kishold földje 
eladó. Értekezni lehet Temető ucca 8. 
________ 5583-17
Derekegyházi oldalon, iskola mellett 36 hold 
föld tanyával, takarmánnyal, felébe vagy ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni Lakos ucca 27. 
____________________________________ 5569-14
Molnár Lajosnak 54 hold földje Jaksorban 
tanyával eladó, azonnal átvehető. Értekezni 
lehet Gyopáros, Kerektó. 5589-17
Városhoz közel eladó 60 hold föld, sok cse­
repes épülettel 32 ezer pengőért. Cim a kiadó- 
hivatalban.  5588-14
2 háziföld Szentlászlón, közel a városhoz,
több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni Sát­
rán Mihály ucca Jd.________________5586-14
Dónáton 10 hold föld, Nagy királyságon 19
hold föld eladó. Értekezni Nagyvölgysor 2 
szám alatt_________________________ 3560-14
2 kát. hold föld eladó Kistőke 29-b szám
alatt Szeder-földből. Értekezni lehet ugyan­
ott.  5400-14
özv. Várad! Imréné Derekegyházoldal 147
számú 6 kishold tanyaföldje haszonbérbe ki­
adó. Értekezni Babós ucca 1. _____ 5552-10
Eladó 3 hold, kiadó 18 hold föld, eladó köz­
ponthoz közel Rozgonyi ucca 15 számú ház.

5605-14
Oláh téglagyár mellett, a mágocsi kövesut 
mentén másfél háziföld eladó. Értekezni le- 
het Vásárhelyi ucca 61.   5602-14
Berczeli István alsóréti 20 hold Váradi-féle
földje tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni
Lapistó 28 alatt._________  5630-14
Eladó sürgősen Derekegy házioldal 144 szá­
mú 20 hold tanyaföld gyümölcsössel kisebb 
részletekben is. Értekezni Nagyörvény ucca 
53, 5623-14
özv. Dallos Szilágyi Lászlóné fábiáni 20 hold 
földje eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Ér­
tekezni Bercsényi ucca 13.__________ 5611-10
Vasvári örökösöknek Felsőréten 1400 kvadrát 
földjük eladó, értekezni lehet Dósai Mólnál 
ucca 4. 5639-14
Gyümölcsös és szántó eíadó Nagyhegy 230 
(850 négyszögöl). Értekezni Rákóczi Feienc
ucca 5.    5536-14
berekegyházi osztott földből 725-ös paicella 
haszonbérbe kiadó. Értekezni Hékédi-Ujtelep
129 szám alatt. ___   5654-14
Kistökén 38 hóid föld haszonbérbe kiadó, 
22 hold örökáron eladó. Kettős-eke vetogep 
eladó. Klauzál ucca 32. 5710-14

Vekerlaposon 4 hold föld eladó. Értekezni le- 
het Széchenyi ucca 24 szám alatt. 5672-14
Vekerháton 4 kishold föld hosszabb időre ha­
szonbérbe, vagy felesmunkálatra kiadó. Érte- 
kezni lehet Vekerhát 10-a.__________ 5687-14
Dónáton 13 hold föld tanya nélkül haszon­
bérbe kiadó. Értekezni Jövendő ucca 7. 
____________________________________5682-14
Alsóréten 6 hold föld tanyaépülettel haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 
66 alatt. 5711-14
Csák Sándor eperjesi földje felébe kiadó, érte­
kezni Deák Ferenc ucca 14 szám alatt. 
____________________________________5628-14
Nyomáson a Tanczik-düllőben három házi
föld tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni 
Villogó ucca 6 alatt piacos napokon. 5618-14 
telep 121 szám alatt. 5709-14
Nagynyomáson egy-házíföld és Alsórét-252 
számú 4 hold tanyaföld eladó. Értekezni le­
het ugyanott. 5708-14
Kistökén 108 kishold föld nagyobbrészt lege­
lő, vagy kaszáló, haszonbérbe kiadó. Érte­
kezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 15 szám 
alatt._______________________________ 5694-14
Tizennégy hold szántóföld, szentlászlói ha­
tárban, haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet 
Csuray Ferenc kalaposmesterrel, Kunszent- 
mártoni ut 3.__________ 5725-14
Lévai Gáspárnak Kistőke 230 számú 48 hold 
tanyaföldje felébe kiadó. Értekezni lehet 
Kistőke 221 szám alatt. 5411-14
Fábiánon 75 kishold föld, 2 padolt szobával, 
mellékhelyiségekkel és megfelelő gazdasági 
épületekkel szabad kézből eladó, vagy 6 év­
re haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet vitéz 
dr. Bonczos Miklós ügyvéddel Szentes, Hor­
váth Mihály ucca 19. 5413-31
Nagyhegyen 1552 négyszögöl föld jó épü­
lettel eladó. Értekezni lehet Széchenyi lehet 
Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban. 

____________________________________5521-L
Eladó föld. A Vekerzug 26 szám alatt lévő 
31 és fél kishold szántóföld szép tanya- és 
melléképületekkel, 6000 négyszögöl jó beál­
lított fiatal herével és 2000 négyszögöl jó­
karban lévő szőlővel és gyümölcsössel minden 
elfogadható árban eladó. Alku köthető dr. 
Balázs Imre és dr. Szittner Imre szentesi 
ügyvédek irodájában._______________5340-31
R. Molnár Sándor lapistói földje eladó, esetleg
haszonbérbe kiadó. Értekezni Lakos ucca 2 
szám alatt. 5273-28
Ecseren közvetlenül a müut mellett 98 kishold
föld gazdasági épületekkel felszerelve, eladó. 
Dr. Szittner Imre ügyvédnél. 5222-14
Nagyhegy 414 szám alatt szőlöföld eladó.
Jó trágya szalmáért elcserélendő. Értekezni 
lehet Pengő Ferenccel. 5759-17
Haszonbérbe kiadó 50 kishold tanyaföld a
régi kajáni iskola mellett. Értekezni Rákóczi 
Ferenc ucca 41 alatt. ____________ 5748-17
Királyság 40 szám alatt 40 hold tanyaföld
felesmunkálatra kiadó. Értekezni Lakos ucca 
35 alatt.____________________________ 5740-10
Halász Szabó Gergely Kaján 69 szám alatti
162 hold tanyaföldje kiadó (ártézikut vízve­
zeték van). Értekezni ugyanott, vagy vasár­
nap délelőtt 12-ig Rákóczi-tér 30. 5737-10 
Eíadó Szentlászlón 7 és fél háziföld tanyával.
Értekezni lehet Szentlászló 3 szám alatt la­
pistói megálló mellett.___________  5735-17
Kistőke 31T-számú 8 hold tanyafcíd gyü­
mölcsössel eladó. Értekezni lehet ugyanott.

5731-14

Királyság 4 sz. alatt
29 hold jó szántó és 13 és fél hold 
jó kaszáló sok tanyaépülettel együtt

sttrgősen 21*500 pengő­
éit, azaz haszoneggezer- 

I őtszdz pengőért
«fl Ó.

Bővebb felvilágosítás:
DR. iERYÖESI figgvédek

irodájában.

I Vekerlaposon a Szeder-féle földből 4 hold 
I sürgősen eladó. Értekezni lehet Alsóréti-Uj-

i Lajostanyán 10 kát. hold föld tanyával ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni Harucker ucca 22. 
___________________________________ 5768-24

A hékédi megálló közelében 10 hold föld 
kiadó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 38 
szám alatt. 5648-24
Eladó Alsóréten a Szeder-düllőben 3 kishold 
szántó, herének is alkalmas. Értekezni Rúzs 
Molnár ucca 1. 5667-24
Polgár örökösök 6 hold földje Felsőréten ta- 
nyaépületekke! együtt eladó. Értekezni Hon­
véd ucca 27. Polgár Sándorral.. 5698-24 
Kaján 18 számú 26 hold tanyaföld haszon­
bérbe kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca 78 
szám alatt. 5697-1
Kun örökösöknek Nagyhegy 368 számú két 
hold gyümölcsöse lakással eladó, vagy kiadó. 
Értekezni Honvéd ucca 36. 5629-24
Kistökén 125 hold tanyásbirtok (Vecseri-föld)

! haszonbérbe kiadó. Értekezni Kovács Imre 
! zárgondnokkal lehet Kistőke 131 sz. alatt.
! A föld közvetlen vasútállomás mellett van. 
j__________________________________ 5609-10
: Kovács Sándor féle szőlő a Szeszfőzde mellett 
; eladó. Értekezni lehet Farkas Mihály ucca 7.
I 5638-24
; Döme Antalnak fábiáni 92 hold földje két ta- 
: nyával haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rá- 
i kóczi Ferenc ucca 90, vagy Fábián 228.
; Az Alsóréten 10 kishold jó föld haszonbérbe 
; kiadó. Értekezni Andrássy ucca 6. 5573-14

Eladó Nagynyomáson 2 háziföld. Alku köt­
hető Kristó Nagy István ucca 1 szám alatt.

I ____________________________________ 5200-24
‘ Eladó Dónáton 13, Mucsiháton 30 hold föld,
' kedvező fizetési feltételekkel, azonnal átve- 
J hető. Esetleg bérbe is kiadó. Cim: Dr. Hódyné 
: Hódmezővásárhely, IV., Lánc ucca 8 szám.
! _____________________________________ 5123-7
, Nagynyomás 86 számú tanya másfél háziföld­

del eladó, Kunszentmártoni ut mellett. Érte- 
kezni ugyanott.- ______________5181-10
Földvári N. János kajáni 11 kishold földje 
eladó. Értekezni Kistőke 66. 5217-10
Eladó a Kis-Tisza szigetben 2 hold föld. 
Értekezni lehet Alsórét 193 sz. alatt Pardival.

I________________________________ 3192-10
Három és fél háziföld Nagynyomáson eladó. 
Értekezni lehet Bercsényi ucca 40 szám alatt.

' alatt__________________ 5577-24
Kun örökösöknek nagyhegyi 368 szám alatti 

t 2 hold földjük ,fele szántó, fele gyümölcsös, 
i jó épületekkel eladó, vagy haszonbérbe ki- 

adó. Értekezni lehet Jókai ucca 73 szám alatt.
’ 5567-24
! Három háziföldet a Szőke téglagyár. mellett 

elad özv. Ibolya Jánosné Tóth József ucca 
j 21 sz._______________________________ 5524-L
I Eladó Szentlászlón kövesuthoz közel égy há- 
I ziföld. Értekezni lehet Szentlászló 55 szám 

alatt Kunos Imrével. 5788-10

Szentlászló 6 számú tanya mellett fél há­
ziföld eladó. Értekezni lehet Alsórét 61 sz. 
alatt. 5730-17
Dr. Reis Samunak kistőke! tanyaföídje ha­
szonbérbe kiadó. Ugyanott két erős ló eladó. 
Értekezni Kossuth ucca 10.______ 5719-24
Nagynyomáson a harmadik düllőben egy el-
sőosztályu háziföld eladó. Értekezni lehet 
Kisgörgős ucca 16 alatt. 5714-24

A várostól két kilóméterre 27 hold elsőrendű 
szántóföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet 
Zrínyi ucca 10 szám alatt vasárnap és csütör­
töki napokon. 5787-14
Királyságon kiadó 9 kishold föld tanyával
haszonbérbe. Értekezni lehet Stammer Sán­
dor ucca 8 szám alatt. 5780-17
Derekeggházán 3 kát. hold földem hosszabb 
időre haszonbérbe kiadó. Érdeklődni a Répa
vendéglőben.   5779-17
Zaiota 10 számú 60 hold föld két tanyával, 
külön 16 hold tanyanélkül kiadó. Értekezni 
ugyanott. 5774-17
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70 hold föld két tanyával kiadó. Értekezni 
Széchenyi ucca 97. Ugyanott tehenesi föld 
eladó. _____ 5800-17
Nagynyomáson 13 háziföld, Fertőn 65 hold 
föld haszonbérbe és felébe kiadó. Értekezni 
Deák Ferenc ucca 74. _______5799-17

Bélteki Jánosné felsőréti földje, uj mázsa, 
nagy vízmentes ponyva eladó. Értekezni II. 
Deák Ferenc ucca 3. 5795-17
Kiadó 19 kishold föld Lajostanyán a dónáti 
határszélen. Értekezni lehet ugyanott Tóth 
Sándorral. 5794-10

nagyiparos-pusztán
40 kisholdas elsőrendű szántóföld 
haszonbérbe kiadó, gazdasági épüle­
tekkel, mükuttal, gyümölcsös kerttel és 
takarmánnyal együtt, értekezés kizáró­
lag a helyszínen: G. SZABÓ GYULA 
tanyáján. Leszállás és útbaigazítás 

Újváros őrháznáL______mm

Szeder teleppel szemben 3 hold föld tanyá­
val' árendába kiadó. Értekezni Sáfrány Mihály 
ucca 28 szám. 5941-2Ö
Elsőrendű porta eladó a hékédi újtelepen. Ér­
tekezni lehet Cicatricis ucca 22. 5940-17

isor

Kiadó haszonbérbe esetleg eladó Lapistón 12 
hold föld jó tanyaépületekkel. Értekezni zöld- 
séges piacon Sipos Lászlóval. 5789-10 
Kistőkén 4 kishold föld tanyával együtt ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet II.. kerület 
Wesselényi ucca 55. 5812-17
17 kishold jóminőségü föld a külsődónáti is­
kola mellett kedvező feltételek mellett ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5527-L

Dónáton 22 kishold föld haszonbérbe ki­
adó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 37 
szám alatt. 5854-17

Eladó egy "holdnyi szöllőföld szép gyümölcs­
fákkal és épülettel. 8 háziföld haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Jókai ucca 8. 5929-14
Vekerzug 3 számú tanya 28 és félhold föld­
del haszonbérbe kiadó.. Értekezni Béládi u. 
1 alatt. 5928-17

Orgesor G szániu 
1 szám alatt ,
Vásárhelyi ucca
Kökény ucca s WojHaoesf, 550
ugyanotUehet.
Alsóréti-Ujtelep
dálkodónak, vaqi 
kalmas, kövesül 
Eladó Rákóczi fi

5*i»

Haszonbérbe kiadó 78 kishold tanyaföld. Ér­
tekezni Banga Sándorral Nagynyomás 35. 
alatt. 5924-20

Érdeklődni lehet 
Deák Ferenc ucífl
kezni lehet ugyani

Bölcskei Molnár Sándorné örököseinek Be­
rekhát 29 szám alatt másfél háziföldje ta- t 
nyaépülettel szabadkézből eladó. Értekezni 
Sárgaparti rokkanttelep 31, özv. YVolnár Sán- \ 
dóméval. o853-20 ,

Kiadó a Nagyhegyen egy hold szőlő. Értekez­
ni lehet Munkássor 11 szám alatt. 5977-20

Sáfrány Mihály, 
különlakás kiadó

Szóííath^féle föld Szentlászlón haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehet Horváth műszerésznél 
Ugrai-ház. 5974-14

Eladó Farkas örökösök nagynyomási 1 házi­
földje. Értekezni lehet Nagyhegy 360 szám 
alatt. 5888-14

Négy katasztrális hold elsőosztályu föld Nagy- 
mágocson és Lászlótelken sürgősen és jutá­
nyosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5526-L
22 hold elsőosztályu föld Nagymágocson es 
Lászlótelken kedvező fizetési feltételek mellett 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5525-L

Kiadó az Alsóréten 4 hold föld. Értekezni 
a helyszínen özv. Farsang Ferencné tanyáján 

a 5885-10
Az alsócsordajáráson egy tehénjárás eladó. 
Értekezni lehet Mentő ucca 22 szám alatt.

5899-10

Kiadó hat hold föld tanyával Széchenyi ut 
mentén. Értekezni Törs Kálmán ucca 25 alatt

5635-24

Széchenyi uccij]
i nak nagyon alkal 

üzlethelyiséggel 
Kurca partján 
föld eladó.

,1 Szent tn-rc
születésének

jban " ^ a
KCn’t Ba'

Kishont, tsa-
,jl( valamint

Jc 'által ado-
p beszentclcse.

K Halász Gy.
lidőjárásjelentés.

lat "

Berekháton a szegvári kövesül mentén egy 
háziföld eladó. Alku köthető Berekhát 37 
szám alatt. 5983-20

Borza ucca íszá] 
hét ugyanott.

Mucsiháton 17 hold föld eladó. Értekezni 
lehet Villogó ucca 3 alatt. 5908-20

Kéreg ucca 14
szoba, konyha, , 
esetleg bentebb

Magyarteés 5 számú 10 és félhold tanyaföld 
sürgősen eladó. Értekezni lehet Sáfrány Mi­
hály ucca 54 szám alatt. 5561-31
Fekete Péternek Lajostanyán 13 hold földje 
eladó. Értekezni lehet Lakos ucca 5 szám 
alatt. 5562-24
Héjjá Imre kistőkei Í22 hold tanyaföldje ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Temető u. 
3 szám alatt. 5402-24
Szentlászlón Bartus-féle földből másfél há­
ziföld eladó. Értekezni Alsórét 46, Törőcsik 
Ferenccel. 5546-24

Eladó Nagyhegyen 5 kishold föld, melyből 
eqy hold szöllö és gyümölcsös. Értekezni 
Bercsényi ucca 115. 5909-31
Eladó Kistőke 272 számú 9 hold tanyaföld 
nagy gyümölcsössel és Vekerlaposon 3 kis­
hold föld. Értekezni Nagyörvény ucca 20.

5917-10

ELADÓ HAZAK,___________
Széchenyi ucca 3 szám alatti ház szabad­
kézből eladó. Értekezni lehet a helyszínen, 
vagy Széchenyi ucca 5. 5813-17

Ház sok épülettel] 
i a mozi mellett kia 

tal ügyvédi 
Eladó Gógánysöt] 
dálkodónak is

Leiem

Alkotmány ucca 31 számú ház olcsó árért 
eladó. Érdeklődni ugyanott. 5809-17

Királyságon 41 kishold föld árendába ki­
adó Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 17. sz. 
alatt. 5915-31

30 évig adómentes uj ház a központon el­
adó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügy­
védnél. 3295-L

Eladó HirückeTi
ni lehet ugyanotj 
Széchenyi-utTvüJ
kiadó. Egy 
Értekezni ugyan

Eladó Vekerlaposon 6 katasztrális hold a 
Szeder földből, kuttal, istállóval. Értekezni 
Kurcaparti ucca 55 alatt. 5913-20

Hékédi-Ujtelep 189 számú” ház eladó. Érte­
kezni lehet Alkotmány ucca 7 szám alatt.

5142-31

Nagy Sándor-"®
kiadó. Azonnal 
ugyanott.
Deák Ferenc ura 
kezni lehet

Kiadó 25 hold föld Fábiánban. Értekezni 
lehet Rákóczi Ferenc ucca 103 szám alatt.

5963-10

Keresztes ucca 25 számú ház eladó, azonnal
elfoglalható. Értekezni Kátai ucca 1 szám 
alatt. 4974-13

Mentő ucca 59; 
azonnal elfoglalj

Eladó, vagy kevesebbért elcserélendő Veker­
zug 24 számú 60 hold tanyaföld. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt. 5553-24
Haszonbérbe, vagy felébe kiadó Fábiánsebes-
tyénben 16 hold tanyaföld. Értekezni III. 
Pataki-zug 1 szám alatt. 5633-24
Kiadó hat hold föld tanyával Széchenyi ut 
mentén. Értekezni Törs Kálmán ucca 25.

5635-24

Kenyeres Mihálynak Oláh téglagyárán kívül 
egy, esetleg két és fél háziföldje eladó. Ér­
tekezni Rózsa ucca 4. 5966-20
Kiadó Derekegyházoldal 66 szám alatt 16 
hold föld. Egy 17 soros vetőgép eladó. Ér­
tekezni Lakos ucca 15. 5967-20

Jókai ucca 111 számú ház jutányosán eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 5187-10
Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott hetipiacos napokon.

5370-10

Honvéd ucca ií|
i lehet ugyanott, 
j Eladó egy jókarbj 
i fizetéssel i.Cim

Kiadó Takács Sándor Nagyhegy 231 alatt 3 
hold földje lakással, hékédi állomásnál 3, 
réten 2, Hékéden 2, Szentlászlón 1 hold.

5876-20
Lászlótelken 30 kishold föld eladó, vagy ha­
szonbérbe is kiadó. Értekezni Derekegyház­
oldal 86 szám alatt Szamosközi Jánossal;

5875-17
Csurai Mihály örököseinek Nagytőke 34 szá-
mu tanyaföldje szabadkézből eladó. Értekezni 
Tóth József ucca 44. 5827-31

önkéntes árverésen eladom folyó hó 25-én 
délelőtt 11 órakor az özv. Boros Sámuelné 
szül. Szőke Julianna és örökös társai tulaj­
donát képező 3 és fél kishold területű, a 
Nagy Ferenc-düllőben felkvő alsóréti szán­
tóföldet. Előzetes felvilágosítás nyerhető iro­
dámban. Dr. Czukermann Andor ügyvéd.

5971-24

Alsóréti-Ujtelep 108 számú ház, háromne­
gyed háziföld, félhold szőlő eladó. Értekezni 
Bercsényi ucca 24. 5575-24

II. Szalai ucca 
vácsmühellyel dl 
eladó. Értekezni |

Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház eladó. 
Értekezni lehet a fenti szám alatt. 5994-24

! Bercsényi ucca 
kezni lehet"""

lentés.
jgányzenekará- 
pi Flóris-cuk-

Eladó Kéreg ucca 8 számú ház, gazdálkodó­
nak alkalmas. Értekezni lehet Nagyörvény 
ucca 109 szám alatt. 5556-31

Eladó Sáfrány - 
Azonnal elfoglal

4 és fél kishold kistőkei (vekerlaiposij szán­
tóföld eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czu­
kermann Andor ügyvéd irodájában. 5970-24
Kajánszél 32 számú 24 és fél hold tanyás­
föld eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 
53 alatt. 5961-20

Szőke Sándoménak Derekegyházoldalon 10 
hold földje eladó, vagy haszonbérbe kiadót 
Értekezni Jókai ucca 22. 5830-31

Kiadó haszonbérbe Kistőke 71 szám alatt 
3 hold jóminőségü föld. Értekezni Doszlop 
Bálint kovácsnál Kunszentmártoni ut. 5955. -[0

Eladó az ártéren 11 részlet föld, részletekben 
is. Értekezni lehet Alsóréti-Ujteleip 32 szám 
alatt. 5835-20

Két háziföld jó cserepes ház 6000 pengőért
eladó, kedvező fizetéssel, 2500 pengővel át­
vehető Értekezni lehet Pintér ucca 2.

5984-Iq i

Nagyörvény ucca 90 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 5557-24
Deák Ferenc ucca 53 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott, vagy Klauzál ucca 25 
szám alatt. 5559-31

Wesselényi uccaj
] adó. Értekezni!{ 

alatt.
! Eladó Lakos ud 

egy könnyű kod

jatása.
Szolgálat. Viz-

Wesselényi ucca 29 számú ház sürgősen el­
adó. Értekezni lehet a tulajdonossal vasárnap 
és hétfői napokon. 5595-17

Székely örökös 
h.áza eladó, vág 
Kátai ucca 1.

Deák Ferenc ucca 24 számú ház eladó. Érte- 
kezni lehet ugyanott, 5619-24

Wesselényi uccal

Sárgapart 9 számú ház eladó. Értekezni le­
het ugyanott vasárnaponként. 5614-24
Eladó Simonyi Ernő ucca 17 számú ház és 
egy igáskocsi. Értekezni ugyanott. 5641-24

Éladó Vincziteía 
lehet Vecseri u(j 
van kiadó. 
Eiádó'Széntéiol

Berek 36 számú 3 öreghold tanyaföldből 5
részlet eladó. Értekezni Berek 64 szám alatt

5836-14
Négyes! Ferencnek Zalotán 25 hold tanya­
földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Toldi u. 
5 szám alatt. 5843-20
Eladó egy fél háziföld Nagynyomáson Bes-
senyő-halom mellett, a Hanka-tiüllőben. Ér­
tekezni Honvéd ucca 28. 5849-31
Eladó Kajánon 14 hold föld a Bartha-féle
földből. Értekezni Nagytőke 1 szám alatt 
Molnár Pállal. 5866-31
Kistőkén 13 hold, 5 hold és 8 hold föld el­
adó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 76 alatt

5865-20
Eladó 10 hold föld a vásárhelyi kövesül mel­
lett, két részben is. Értekezni Szabó Lajossal, 
Berekhát 17. 5859-20
Kiadó Magyarteés 24 számú 16 kishold ta- 
nuaföld.. Értekezni lehet ugyanott Szabó Im­
rével. 5858-17
Derekegyházáu 301 számú parcella haszon­
bérbe kiadó, vagy eladó. Egy erős igáskocsi 
eladó. Alsóréti-Ujtelep 37. 5855-20

í bármilyen üzle 
I fenti szám

írek.
®: »Ä há-

Bákóczi Ferenc ucca 39. sz.

Búzáért, árpáért
és mtndenléíe mezőgazdasági terményekért

feltétlen versenyárakat biztosítunk.
imiimiiiimimmiiiiiiimiiiiiimiiiminmimiiiiiiMimuimiiiiiimiiiiiimimmiiiMiimiMiinMiimmimiiimiiiiiiiimiiimmiii

2!]bUZáf a napi legmagasabb árban megvesszük,

vagy arra előleget folyósítunk.

Kisbirtokosok
Gabonaértáfcesltő Társasága.

Deák Ferenc
Értekezni 
önkéntes árvei 
délelőtt 10 oral 
és neje tulajdoij 
négyszögöl nag 
világositás nyerj
tnann Andern^
EÍidó^HÖnvét' 
sőréién három 
ucca 32. _
I. Bathyány u«®l 
ni lehet ugü®?J
krístó N .1
ÉrtekeznUe^Ll
Alsóréti-Ujtelep]
varrat haszonb
Ott . ___ _ _
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mu ház, Fabian
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lása: »Amig

iiklay József 
lEisemann Mi-

r nótakincse, 
jyar dalai és 
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lentés.
pyzenekará- 
Rti Flóris-cuk-

1 fl mt kicsi tésztánk...
I A mi kicsi fészkünk — a rni büszke várunk; 
I Bubán, fájdalomban enyhet itt találunk.
I Innen száll a lelkünk halaiéit imába,
I Igazságos Isten trónja zsámolyára.

Fényesb itt a napfény, csengőbb kacagásunk, 
A mi kicsi fészkünk — a mi büszke várunk!

A mi kicsi fészkünk, szerelemmel, dallal, 
Maga a hasadó szép tavaszi hajnal.
Nincsen hervadása, nincsen borulása, 
Nincsen benne könnyünk keserű hullása. 
Hogyha bánt az élet, elcsitit, vigasztal:
A mi kicsi fészkünk, szerelemmel, dallal.

A mi kicsi fészkünk... nem találni mását, 
Megóvja a szivünk, lelkünk tisztaságát; 
Szeretetből épült — minden kis kövébe 
Csak ez az egy kis szó van melyen bevésve. 
Igazságos lsetn!... kérünk, esdve kérünk: 
Két kezeddel áldd meg a mi kicsi fészkünk..,

T.

Kékkő vára

Eladó Sáfrány 1 
ózonnal elfoglal

utcai

est, 550.
benekar hang-
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Iffletemi tem- 
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Amennyire a történelem emlékezik (ná­
lunk bizony rövid emlékező tehetsége van 
annak is), Kékkő mindig a Balassák vára volt, 
innen is vették a prédikátumukat.

Bár most is a Balassáék lenne, mert az 
ősfamiliákból, leszámítva a Hunyadiakat, Rá- 
kócziakat és a Zrínyieket, a Balassák a legro­
konszenvesebbek.

Akadt azokból minden: hadvezér, poli­
tikus .poéta, még rablólovag is, de magyar­
talan érzésű sohasem. Csináltak a Balassa- 
várakban sok mindenféle rossz dolgot, még 
hamis pénzt is, de hamis politikát nem.

A kékkői vár, mely Nógrádmegye felső 
részében fekszik, egy meredek sziklaormon 
két órányira Balassagyarmattól, nem játszott 
nagy szerepet. Felvonó hidja előtt ritkán ál­
lott ostromlóhad, faltörő kosok és ágyuk. 
Még a török-, majd a kuruc-világ is nagyobb, 
említésre méltó kalandok nélkül suhant el a 
szép kurtosi völgy felett, mely a vár lábainál 
terül el, árnyas erdőcskével, himes rétjeivel, 
kanyargó patakjával. Mig fent a sziklaormon 
szelíd gesztenye-erdőben folytatódik.

Csupán egyetlen olyan esemény fűződik a 
várhoz, amit a krónikairónak nem szabad 
homályban hagyni, ami a dicső vitéz Balassa 
Imrével történt.

Valamiért megharagudott egyszer a fe­
leségére Balassa Imre, összefeleseltek, méreg­
be jött, állati dühében az indulatos férj át­
fogta a szép Palásthy Krisztina derekát, de 
nem ölelésre, hanem fölemelte és a nyitott 
ablakon át lehajitotta a rémitő mélységbe. Az 
asszony természetesen szörnyethalt.

No ezt idáig megcselekedte egyszer, ha 
jól emlékszem Csicsó vár ura is, — hanem 
ami ezután következik, az már egészen uj 
és eredeti eljárás.

A király meghallotta a szegény Palásthy 
Krisztina rossz végét, nagyon fölháborodék 
emiatt s titkos megbízatásban kiildc egy wal- 
lon csapatot, Schramm Mátyás kapitány ve­
zénylete alatt, hogy vizsgálják meg a szál­
lingó hírek mibenlétét és ha csakugyan úgy 
bánt volna feleségével a hatalmas várur, 
fogják cl és szállítsák Bécsbe.

Egy májusi estén érkezik meg a wallon 
csapat Kékkő alá. A semmit nem gyanító Ba­
lassa lebocsátotta előttük a hidat, illő ven­
dégszeretettel.

Lent a legénységet vendégelte meg, fent 
pedig a kapitánynak csapott pompás vacsorát.

Hanem hovatovább mind jobban gyana­
kodni kezdett a gazda. A várnagya megsúg­
ta neki, hogy a berúgott katonák egy bén­
ulásban elszólták magukat, maga a kapi­
tány is gyanúsan viselkedett s megérteié Ba- 
lassában a hitet, hogy ezek rosszban járnak.

S mikor vacsora után Schramm kérde­

zősködni kezdett a gazdától a vár úrnője 
felől, akkor már bizonyos lett.

Nincs feleségem — monda Balassa.
— Hogyan? — kiáltott ez fel, mintha 

csodálkoznék — én mindig azt hallottam, 
hogy kegyelmed nős ember.

— Meghalt a feleségem.
Meghalt? Ah! mi baja volt szegény­

kenek? — ravaszkodék a kapitány.
Az a baja volt, hogy leesett, az abla­

kon száz ölnyi mélységbe.
Schramm uram összecsapta a kezeit hü- 

ledezve.
— Lehetetlen az! És hogy történt a sze­

rencsétlenség?
Elmondom kegyednek a legnagyobb 

őszinteséggel. Épen igy vacsora után voltunk, 
ahogy most, az ablak ki volt nyitva ép úgy 
mint most... valami családi ügyet magyaráz­
tam a feleségemnek, úgy, ahogy ezt most 
kegyelmednek. Az asszonynak rossz nyelve 
volt, belekotyogott, valami szúrós szót mon­
dott, én is egyet, erre meg ő mondott vagy 
hármat, dühbe jöttem, hozzá lépek igy és 
mondom neki »meghalsz«, átfogom a de­
rekát, úgy, ahogy most a kegyelmedét, föl­
emelem úgy ni s azzal zsupszt... egy erős 
lökéssel kidobom az ablakon., úgy, ahogy 
most téged te gazember.

De ezt az utolsó szót már nem hallotta 
a wallon kapitány, mert már akkor ment­
hetetlenül szállt alá a mélységbe. Még a meg­
lepetésre sem volt elég ideje. Bezzeg majd 
csodálkozható a másvilágon.

így menekedett meg a pallostól Balassa 
Imre, hanem nyergeit is rögtön s még az éj 
sötétjében elhagyta várát, hogy minél előbb 
künn tegyen Lengyelországban.

A király elképedt, mikor meghallotta az 
újabb csínyt s mindjárt kimondta a fej és 
vagyonvesztést.

Hanem a feje jó helyen volt Balas- 
sának, csak a javait szedte el a fiskus.

Tizenöt esztendeig bujdosott, mig végre 
kegyelmet kapott, hogy visszatérhetett és el­
foglalhatja javait.

Megőszülve, megtörve indult vissza a 
bujdosó Balassa, áldotta az Istent, hogy meg­
láthatja még a hazát.

Lóháton jött Lengyelország felől. Nem 
olyan sebesen, mint ahogy kifutott, pedig 
most jobban sietett, de öreg ember alatt már 
nem úgy megy a ló.

Egy heti lovaglás után végre egy reg­
gelen megpillantotta a kékkői vár ormát.

Szive nagyot dobbant az örömtől. Na­
gyobbat, mint keltett volna. A viszontlátás 
édes érzelmei megszólaltak neki. Az a bizo­
nyos ablak, nem nagyobb innen messziről, 
mint egy szem, ránézett és megölte. Szél- 
hüdéstől érve holtan hanyatlott te lováról.

Most aztán egy nagy pör keletkezett 
a kincstár és a Balassa-familia között.

A kincstár azt állította ,hogy a szám­
űzetésben halt meg Balassa Imre, mielőtt még 
elfoglalhatta volna birtokait — tehát azok 
most is a kincstárt illetik.

Ellenben a Balassák azt állították, hogy 
az a föld, amelyen lováról terogyott, már az 
ő birtoka volt, — tehát már otthon halt meg.

E körül folyt a kötekedés, vagy harminc 
esztendeig. Tanukat állítottak pro és kontra, 
replikáztak, duplikáztak, mig végre a Ba­
lassák nyerték meg a pört, az akkori fiská­
lisok nagy szomorúságára.

Kár haszonnal jár
Bohózat 1 felvonásban.

Irta: Bárány Ferenc.
Szereplők: Peták János 

Csomó Pál 
Csomóné
Peták örzse, 16 éves

Szin: Falusi udvar, közepén választó- 
kerítéssel. (A kerítés majdnem derékszögben 
álljon a nézőtérhez.)

1. JELENET.
Peták (a kerítés mellett áll). Aggy’ Is­

ten! (hangosabban) Aggy’ Isten szomszéd! 
(kis szünet) Csomó szomszéd 1 Hallja-e? Gyüj- 
jék má ide egy szóra!

Csomó (megjelenik a színen, a kerítés 
másik oldalán). No?

Peták. Baj van, szomszéd.
Csomó. Micsodás ?
Peták, ölég nagy... Rostéi lem is erő­

sen, merhogy magam is benne vagyok a do­
logban.

Csomó. No!
Peták. Hát, szomszéd... épp’ az imént 

döglött meg az egyik tyúkja....
Csomó. Az enyim?
Peták. A’!
Csomó. Megdöglött?
Peták. Meg.
Csomó. Oszt’ hogyan, mitü?
Peták. Hát attu, hogy ekkicsit fejbe- 

kólintottam.
Csomó. No!
Peták. Hát emmán megesett. Mondtam 

én kendnek, szomszéd, vagy százszor, ha 
ugyan nem kétszázszor, hogy a tyúkjai egy 
szálig kikaparják a veteményömet. Hogy 
pogány károkat csinálnak kertömben.

Csomó. Igaz.
Peták. No ugy-e! Kend is elösméri?
Csomó. Elösmérem. Hogyne. Hogyne ös- 

merném el, mikor igaza van kendnek.
Peták. Nem győztem mán türelemmel, 

oszt’ hogy mán a kis buborkáimat is kirug­
dalták, hát közibük csaptam a fustélyomat. 
Az egyik tyuk osztán fekve maradt. Meg se 
nyikkant.
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addig még személyesen meg WF ÁlTTAD #*»§ a1av% 
nem győződik a szolidságé- tttUJN Ä vll IüxXvlvU 
ról közismert iwiruwinnAruwinnrm-j-imr nrnrnnmn
előnyős őreiről. Fatelep ős fOseerDzlet!1,.,<"' s,,1'*‘‘' -t'"p'n|lartha János-u. 5 az. a. van,. Telefon 179.

gyalogezred 
pH Fricsay

í”ir OXaCSÓ PÁLINKA szilvát
a Szeszfőzdénél, cefrének veszünk.

I

VP?* *í*ísArr?-- - ***<*H9



ALFÖLD! ÚJSÁG
Szentes, 1950. augusztus 10.

10. old-l.

Csomó. Szegéiig pára! Dehát úgy köll 
neki Mer’ mászkál a tilosban!?

Peták. Majd átküldőm a Fcrkó fiam­
mal. Meg lehet enni, egészséges állat az, nem 
nyavalyájában pusztult el.

Csomó. Nem.
Peták. Így hát nem is vész kárba
Csomó. De nem ám. Megesszük!
Peták. No, Istennek ajállom! (el)
Csomó. Jó egésséget! (el)

II. JELENET.
Peták. (Néhány másodperc múlva visz- 

szajön, megáll a kerítés mellett, tempósan pi­
pára gyújt.) Hát ezt akkurátosan nyélbe ütöt­
tem. Nem hittem vóna pedig, hogy ilyen 
könnyen megy. Hiszen no, ilyen jámbor em­
ber, mint a szomszéd, aligha akad még egy 
8 világon. Hogy’ bevette a tyúkot! Zokszó 
nélkül lenyelte. Ezen hát tulvónék. Most 
nyün a nehezebbje. A kokas. Ha még erre 
se fortyan föl a szomszéd ,akkor magam is 
aszondom: se vére, se epéje (megvakarja a 
lejemmját). No, kezdjünk hozzá! (Köhint, a 
torkát köszörüli). Csomó szomszéd! Hallja-e? 
lAggy Isten! (kis szünet után hangosabban). 
Iftggy Isten! Mögest itt vagyok, szomszédi

Csomó (előjön). Hamarosan visszagyütt
kend- .

Peták. Hamar. Merhogy igazság szerint 
el se költött volna mennem az elébb. Nem 
végeztem még a szóval.

Csomó. No!
Peták. A javát elfelejtettem.
Csomó. Máj’ megmondja most.
Peták. Hát meg. Ippeg azér gyüttem 

vissza (kis szünet). Hát... baj van szomszéd, 
ft fene azt a veteményeskertet!

Csomó. No! Csak nem süllyedt el?
Peták. Nem a’, de az az oka mindennek.
Csomó. Minek?
Peták. Annak, hogy odacsábijja a kend 

aprójószágát mind.
Csomó. Tudom. Egy tyúkot agyon Is 

hajított kend. Küvel.
Peták. Nem küvel. Fustéllyal.
Csomó. Mindegy a’! így is-ugyis kampec 

a tyúknak.
Peták. A tyúknak mindegy, de nekem 

nem. Mer’ ha kü lett volna, csak a tyuk do- 
bódik fejbe. De a fustély söpör.

Csomó. Az igaz.
Peták. Bion. Oszt’ a tyuk mellé a kokast 

fc lesodorta a lábárul.
Csomó. Majd fölkel.
Peták. Amman soha. Merhogy annak is 

kampec. Az is fölfordult.
Csomó. No!
Peták. Hát igön sajnállom, de ez mán 

my esett.
Csomó. Ki tehet rula. Az ördög a sok 

fcapargálójába! Mér’ nem maradnak itthol!
Peták. Nagyon röstellem, szomszéd, mer­

hogy voltaképen az én veteményeskertem 
csábijja át ükét hozzám. Nem is akartam én 
letarolni azt a két aprómarhát, dehát az 
a bolond husáng úgy közibéjük csördült, hogy 
dufla halál lett belüle.

Csomó. Ki tehet rula? Máj’ hazaküldi 
Szomszéd a kokast is a Ferkó gyérükkel, 
oszt’ kész.

Peták. Hát ilyenformán nincs más hátra, 
de igazán nagyon röstellem a dolgot, el­
higgye szomszédom.

Csomó. Elhiszem. Sohse röstellje.
Csomóné (kiugrik a színre). De bizony 

röstellje! Lelketlen hóhérja! Volt szive agyon- 
sujtani a drága szép kokasunkat! Meg a 
legjobb tojónkat! Oszt’ még van bátorsága 
állni .hogy elmonggya a gonosztettjit! Hogy 
nem süllyed a föld alá szégyönletiben! (fér­
jéhez). Kend meg csak hallgatja máié pofával. 
Bólogat hozzá nagyjámboran.

Csomó. Hát mit csináljak egyebet? Nem 
támaszthatom föl őket.

Csomóné. De elszaladhat kend a tör­
vénybe, oszt kártérítést követelhet.. A két 
állat testvérek közt is megért hat pengőt.

•vésről
szer

Kemál pasa megalakította a modern Törökország legfelsőbb bíróságát. A bíróság tagjai.

Csomó. Fenét.
Peták. Hászen megvan a hat pengő, ked­

ves hugomasszony. Mőt-e itt civódunk, a 
Ferkó fiam már át is vitte a két aprójószágot.

Csomóné. Áthozta ám, de döglötten! így 
nem vihetem ki ükét a piacra! Még tán be 
is zárnának, ha döglött tyúkot árulnék. Te- 
ritse meg kend a káromat.

Csomó. Csak nem evett kefét! Mi esz- 
szük meg a kokast, ő meg majd megfizeti. 
Nem is volna rossz.

Csomóné. Hogy még kend is odafog! 
Hát van kendnek jódóga?

Csomó (nevet). De van ám. Mivelhogy 
az egyszer én is ehetek mán ekkis baromfit. 
(Petákhoz.) Mer tuggya szomszéd, olyan zsu­
gori ez az asszony, hogy a félvilágér le nem 
vágna egy tetves csirkét se nekünk. Mind ki­
hordja a piacra, oszt az árukon repdesőselyem 
ruhákat vásárol a lányának. De most a szom­
széd jóvoltábul kokaspecsenyét eszünk. Hát... 
Isten éltesse, Peták szomszéd! Köszönöm a 
szívességit!

Peták. Szívesen, máskor is!
Csomóné. No hát csak azt adná még- 

egyszer az Úristen. A fejire gyújtanám a 
tetőt!

Csomó (Petákhoz). Mer’ olyan asszony 
ez az én feleségem, hogy csak akkor eszünk 
nála tyúkot, ha vagy miközülünk, vagy a 
tyúkok közül haldoklik valamék.

Csomóné (sirva). Szégyölje kend magát, 
hogy igy csúffá teszi a hitös feleségit! Tuggya 
meg kend, hogy úgy a faképnél hagyom ken­
det, hogy... (el).

Csomó. Mán hiába risz asszony, mer 
amikor te vágsz tyúkot, nem esik jól az sen­
kinek. (Petákhoz.) No Isten álgya meg, szom­
széd! (el).

III. JELENET.
Peták (nagy örömmel). Hát ez pompásan 

elsült! El! Mind a ketten jól jártunk. Én 
azér, hogy a szomszédasszony ezentúl majd 
vigyáz a tyúkjaira, oszt nem ereszti majd át 
hozzánk, a szomszéd meg azér, hogy jóllakik 
kokashussal. (Rágyújt.) Nagyon fájhat a foga 
neki egy kis baromfipecsenyére. No, most 
tisztösségesen jóllakhatik véle. Hanem azt se 
hittem vóna sose, hogy a szomszéd ilyen 
keményen is tud beszélni. Hát jól a sarkára 
állt, ammán szent igaz. Még meg is rikatta 
az asszonyt. Derék embör ez a szomszéd! 
Lám csak, ez is ilyen későn tudódott ki.

örzse (berohan jajveszékel). Édesapám! 
Jaj-jaj! Édesapám!

Peták. Mi az no? Tán kerget valaki? 
örzse. Jaj-jaj, édesapám! Vége a gyö­

nyörű tavalyi gúnarunkat! A Csomóék Jós­
kája fejbelüttel 

Peták. Fejbelütte? Mivel te? Nem hal­
lottam a puffanását.

Örzse. Nem is hallhatta! Gummlpuskaval 
lütte fejbe. Jaj-jaj, édes gúnaram.

Peták (fejét vakarja). Hm-hmJ Hiába no, 
igaza van a közmondásnak: kőcsönkenyér 
visszajár. Oszt hun van az a szegény pára?

örzse. Bevittem a konyhába. Jaj szegény 
gúnaram!

Peták. Ne óbégass mán, no! Kár ha­
szonnal jár ;az egyszer mink is libapecse­
nyét vacsorálunk. Mer szó ami szó, az én 
ar.yjukom is csak akkor vág aprójószágot, 
ha'vagy az, vagy mink betegeskedünk. Vagy­
ishogy "isten éltesse a Csomó Jóskát!

(Függöny.)

j Épület asztalosmunkák
! ízléses modern kivitelben olcsó áron
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A „Hangya“szövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min- 6 
den árut a legolcsóbban sze­
rezhet be u. m.: elsőrendű 
házi sózott szalonnát, sült 
sertészsírt, pusztamérgesi 
fajborokat és a legfinomabb 
barack-,szilva- és törköly- 
pálinkákat Naponta friss 
pörkölésü kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány­
vizeket állandóan raktáron 
tartjuk. A mai naptól nagy 
mezőgazdasági géprak­
tárt létesítettünk. Kaphatók 
ekék, boronák, szecska és 
répavágók, morzsolók,da­
rálók és vetőgépek nagy 

választékban.
FATELEPÜNKÖN: Vörös­
marty ucca 1 sz, alatt elő­
nyös áron szerezhető be első­
rendű koksz, porosz szén

B
B
PT

B
i

és hasábos, tnsfcós, vágj? g
aprított száraz tűzifa.
Megrendelések bármelyik 
üzletünkben eszközölhetek

0»tfl

Bútor raktáramat 
teljesen feloszlatom!

Mélyen leszállított áron kaphatók 
festett és keményt hálók, 
keményfa székek, asztalok 
részletre is.

Pappné TarnáczI Etelka
Soós ucca 3.

T ISZTELETTEL értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 
Harucker ucca 9 szám alatt

Báró

elektrotechr iha és mechanikai vállalatot létesítettem.
Villamos magánte’epek, motorok, dinamók, műszerek, aulő- és 
lakásvilágítás, csengő, vasaló, viVamos melegítők, jelzőberende­
zések, telefon, rádió, valamint Iróg' i, varrógép, kerékpár, gramo-

9 .....................................................  * - • -• r««8 Költségvetésfon szerelését és javítását legjut snyo abban vállalom, díjtalan.
Megrendelésekei kérem WEINBERGER műszerész ur
üzletébe, vagy Sáfrány Mhily ucca 91. Telefon: 136.

Szíves pártfogást kér
Kovács KáLOiáR

műszerész és villanyszerelő.

Asszonuor 
férjhez, ha 

végrendelete szeriül
— A dolog ,1 

öccséhez kész!

számmal olyat 
szokásból, vagv 

magostul imeg
az

Két újdonsül 
deglőben.

— Szervusz I 
— miért étkezel 
tud főzni a fele
Es „7 Deh0» 

— Én azért 
leségem viszont

Többrendbeli I 
misitás vádja ala‘ 
előtt. Mikor elhat™ 
elnök azt mondja! 

— Magát ily1 
Drehkopf i 

gatóság felé, a,,, 
felesége és kihuzi 

— Látod!?

Lesznye. meggy 
Gni való. Gyom-

"í* magiín?*
ürnba, édes; h£
heil mert hason- 
‘ kéksav-merge! 
Lqyürnölcsmag, h£

mint emeszthe- 
r’eldobjuk, meg a 

.-ától is legjobb t

Egy ur talál, 
barát lelkendezve 

— Szervusz!! 
meg nős ültél!

— Igen.
— No és ho, 

tek a feleségedéi 
— Úgy élül 
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A danderydi búzavirág
— Svédből —

Irta: Blanche Ágost.
Danderyd falujában élt két jómódú pa­

rasztgazda. Mindkettőnek volt gyermeke, o 
áldás, mely faluban ritkán hiányzik.

Erson Jánosnak hívták az egyiket. V»! 
egg húsz éves fia, Erik. Az egész környéke: 
úgy ismerték, mint tisztességes, dolgos fia­
talembert. A falu első legényének tartották 
nem hiányzott sehonnan, ahol táncról, varm 
mulatságról volt szó. ö nyitotta meg a bálo­
kat s ha vasárnaponként a templomba ment, 
a rámás csizmája szép fényesre volt tisztítva.

A másik parasztgazdának Andersson 
Olaf volt a neve. Neki meg egy húsz éves 
leánya volt. Régi módi nevén úgy hitták, 
hogy Karin ,de az egész falu csak úgy is­
merte, mint danderydi búzavirág.

A parasztoknak a szépségről való fogal­
mai nagyban különböznek a városiakétól. A 
falusi ember legjobban szereti a kerek, piros 
pozsgás arcóT^s nem idegenkedik attól az 
orrtól sem, melyet az Isten kegyelme kissé 
terjedelmesebbé növelt a kelleténél. A nyúlánk 
termet sem jó ajánló, mert az ilyen lánynak 
gyönge asszonyias a természete, a kicsi, fe­
hér kezecske meg nem való házi dologra. 
A lábak, no azok meg minél inkább megter­
mettek, annál kitartósabbak a munkában és 
a táncban.

A városi szereti a hosszúkás szabású 
arcot. A túlságos piros arcszin nem kelt 
esztétikai benyomást. Aztán szereti a köny- 
nyen megölelhető, sugár termetet. Egy apró 
bársony kezecskét, mely a férfikézben szinte 
elvesz, szinte isteníteni tud, a lábak meg mi­
nél kisebbek, annál nagyobb hatással vannak.

Egyben azonban egyezik a városnak íz­
lése a falusiéval. A szem akár barna, akár 
kék, zöld, avagy szürke, ha a tekintete nyílt, 
őszinte, mindenki becsüli ,mint a ragyogó na­
pot, vagy a magasságos ég csillagait.

Karin arcocskája az utóbbiakhoz tarto­
zott és azért bájai nem igen remegtették meg 
a danderydi legények szivét. Amikor azonban 
Stockholm hetivásáraira járva, mindig csak 
az angyali Karin szépségéről hallottak be­
szélni, végre maguk is kezdték hinni, hogy 
az ő Karinjuk csakugyan angyali szépség.

Erik elcsodálkozott, amikor hallotta, hogy 
Karin haja befonva olyan fényes, mint a nap­
sugár, leeresztve ,mint vízesés ragyogó nap­
fényben. Mindezeket a szépségeket ő eddig 
nem látta meg. Ellenkezőleg, Karin hosszú 
haja mikor tánc közben arcát csapdosta csak 
alkalmatlanságára volt. Azt is hallotta a többi 
legénytől, hogy Karin lenhaja oly dús, hogy 
abból egy tucat lepedőt szőhetne a lako­
dalmára.

Mindezek a dolgok szeget ütöttek Erik 
fejébe. Mert hát nem minden leány vihet egy 
tucat lepedőt az ura házába és ha Karin 
hosszú haja alkalmatlanságára volt is, sze­
rette a lányt igaz szívből, tiszta szerelem­
mel.

Mikor aztán a falubeli legények a szom­
széd földesuraktól, meg a stockholmi szak­
értőktől csak csupa dicséretet hallottak Karin­
ra, máskép kezdtek gondolkozni a leány felől. 
Elnevezték a danderydi búzavirágnak.

Hogy miért adták rá éppen ennek a sze­
gényes egyszerű virágnak a nevét, mikor 
száz meg száz szebbről is elnevezhették vol­
na, az abból a falusi fölfogásból magyaráz­
ható, mely ebben a virágban az egyszerűség, 
a szelídség mintaképét látja. A falusi ember 
a rózsában, vagy a liliomban túlságos sok fö­
löslegességet vél.

Erik tartva attól, hogy ezt a virágot más 
valaki szakíthatná le, egyre a nyomában járt 
és mindenkép mutatta, hogy ő nagyon szíve­
sen gyönyörködik ebben a viruló virág­
szálban. V

Karin Eriknek gyerekkori játszópajtása 
volt és nem idegenkedett a csinos legénytől. 
Sőt sokkal többre becsülte, mint a többi le­
gényeket, aki szőke lenhaja miatt egyre 
evődtek vele. Meghuzigálta a haját Eriknek, 
megcibálta a fülét, jókat ütött a hátára 
ami jele a falusi leány szerelmének. Csak 
egyet nem akart megmondani a legénynek, 
mikor az egyre faggatta a kérdéssel, hogy 
akar-e a felesége lenni, szótlan maradi, ami 
annak vonzalmát még hevesebbé tette.

Erik nem vesztette el egyhamar a bátor­
ságát. Újra meg újra megkérdezte a lánytól, 
de az csaknem akart feleletet adni és mindig

Holnap augusztus 11-ér; lesz 11 éve annak, 
hogy a német köztársaság megalakult. A 
kép Ebertet, Németország első köztársasági 1 

elnökét ábrázolja.

nevetéssel válaszolt a legény őszinte szavaira, j
Talán kacér volt Karin?
Kacérnak nem volt mondható, mert iga- j 

zán jó leány volt, szerette a szüleit, nem pö- j 
rölt a szomszédokkal, nem lehet azt se mon­
dani, hogy nem szerette volna Eriket, csak­
hogy nem akarta kimondani az igent. j

Mi lehetett az oka? óh a szegény Erik­
nek vetélytársa akadt, olyan vetélytárs, aki 
könnyen elferdítheti egy falusi kis lány szivét.

Vagy egy félévvel azelőtt, hogy Erik < 
Karin után vetette magát, a lány elkísérte ap­
ját Stockhokmba. A kereskedőnél, akinél Olaf i 
Andersson jócskán szokott vásárolni, két szin- ‘ 
házjegyet kaptak ajándékba. Először életé­
ben volt Karin színházba. Épen operaelőadás 
volt, a »kis matrózt« adták, ezt a kedves 
kis apróságot, melyet az ember akárhány­
szor megnéz, mindig tud benne valami szé­
pet fölfedezni.

Hogy Karin Stockhokmból visszatért fa­
lujába, csodálatos dolgokat beszélt el a le­
gényeknek, meg a lányoknak.

Apjával egy nagy, igen nagy házban 
voltak, nagyobban, mint a szomszédos föl- 
desur kastélya. Aztán ebben a fényes palo­
tában látott réteket, nagyobbakat, mint Djur- 
holm egész vidéke, erdőt sokkal szebbet, 
mint a danderydi. Volt ott egy nagy tó, 
búzaföldek rengő kalásztengerrel. Aztán a 
viz nem volt befagyva, pedig tél közepe volt 
és esett az eső, meg dörgött az ég, ami pe­
dig télidőn nagy ritkán történik.

Látott továbbá sok sok parasztlegényt 
meg parasztleányt, tiszta uj ruhában, az arcuk 
nem volt napbarnított, hanem finom, tejfehér, 
mintha sohase dolgoztak volna kint a tarlón.

De a legszebb volt azok közül akiket 
látott egy kis matróz, aki úgy bukott föl 
a vízből, hogy egy hajszála sem lett nedves. 
Meg se látszott rajta, hogy vízben volt, fehér 
ruhaja olyan szép tiszta volt, mintha csak 
most vasalta volna ki neki az édesanyja.

Ez a fiatal matróz csinos makrapipából 
füstölt és egyre porolt az apjával, ami épen 
nem volt valami szép dolog. Hanem helyre 
egy legény volt, az igaz! Mindig mosolyogtak 
a szemei, vidám nótákat dalolt és szeretett 
egy szép kis parasztlányt.

Ezeket, meg még sok csodálatost beszélt 
el Karin ámuló hallgatóinak. Csak egyet 
hallgatott el, azt, hogy az a kis matróz 
bevette magát a fejébe és sehogyse tudta 
kiverni onnan. Éjjel-nappal csak rája gondolt, 
de azért senkinek sem mert róla egy árva 
szót sem szólni. Valami ott belül azt súgta, 
hogy kinevetnék érte. Hát hallgatott, de azért 
képét ott hordta szivében.

Valami különös varázshatalom fogva tar­
totta Karin • szivét.

i A becsületes Erik, akinek fogalma sem 
volt arról, hogy az udvari színház áll útjá­

ban az ő boldogságának, csak egyre törte 
magát a leány után. De az csak nem akart 
sem igent, sem nemet mondani.

Végre egy nap türelmét veszítve, beállí­
tott hozzá.

— Karin én tovább nem várok, ma 
mondj választ.

— Milyen választ? — kérdé az hidegen.
— Széna, vagy szalma.
— Mire?
— Akarsz-e feleségem lenni, vagy nem?
— Aztán olyan sürgős az?
— Már egy éve vagy adósom a fele­

lettel.
— No ez igazán nagy idő... Egy év, 

aztán az is oly sok neked?
— Igen egy év háromszázhatvanöt nap^ 

— felelt kalendárium! pontossággal Erik, de 
én háromszázhatvanőt éjszakán alig tudom 
lehunyni a szememet miattad.

— Fordulj csak egy kicsit a világosság 
felé Erik? |

— Hát ez meg miféle tréfa akar lenni?
— Látni akarom, hogy csakugyan oly 

nagyon lesoványodtál-e? , j
— Karin I
— Nem, kedves Erik, te nem vagy so­

vány, hanem erős, mint a bivaly. Menj és 
feküdj le.

Persze Erik aki erős szálas legény volt; 
nem tudott oly fürge lenni, mint a kis matróz.

— Megyek, mondá Erik. de nem azért, 
hogy lefeküdjem.

— Annál jobban fog esni az éjszakai 
nyugalom.

— Elmegyek Nasbybe.
— Mi közöm nekem ahhoz, te hová 

mégy?
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— Nasbyben lakik egy lány, aki szeret
engem.

— Kicsoda?
_ A kis Margit. Te is ismered.
__. Aztán honnan tudod, hogy szeret.
— Egy szavamba kerül, hogy megváltja 

a szerelmét.
__ No hát, ne szólj egy szót sem, amíg

Nasbybe nem érsz .kacagott Karin nagy vi-

9aiL _ Karin, monda Erik mély megilletődés- 
sel megkapva a lány kezét, tudod, hogy cn 
szeretlek gyermekkorom óta. Hat eltclcytc 
ted, mikor együtt játszadoztunk a tengeipai-
ton a kis füzta alatt?

Erik szemében könnyek ragyogtak. Ka­
rint nem indították meg a könnyek Elfordult.

Pár pillanatig csönd volt .csak a legény 
nehéz sóhajtozása hallatszott.

Karin feléje fordult.
— Egy férfi aki sir, igazan szép! cs

a kis matróz jutott eszébe.
Erik összeszoritotta ajkát, kiegyenesedett

és letörölte könnyeit.
__ Nem szégyelem a könnyeimet, mon

dotta, de nem is fogsz többet igy látni. -lj 
boldogul Karin, Isten veled!

És megindult.
— Erik!
— Mit kívánsz Karin?
— Jer, mondok valamit.
— Mit?
— Egy két szóra csak, jöjj vissza.
__ Te oly nyersen és durván beszelsz,

mendá a lány és magában összehasonlította 
a legényt a kis matrózzal, aki olyan szépén 
énekelt és oly lágy hangon beszelt.

— Aztán minek az?
Erik fájdalmas tekintettel nézett a lányra 

és aztán szótlanul megfordult, de többe nem
hívták vissza. „ , . . ,

Karin sokáig nézett utána. Arca halvány ■ 
volt, szemére a bánat felhője borult. De j 
nem sokáig, mert amikorra hazaért, újra a

^ Szülei mindenkép igyekeztek rábeszélni^ 
hogy viszonozza Erik szerelmét. De hiaba 
minden szó. Vidámabbnak látszott, mint az­
előtt és ha eszébe jutott a kosár, amit a sze­
gény Eriknek adott, nevetett és a kis matróz
dalait dúdolta magában.

Hogy Erik még aznap elment-e Nas­
bybe, nem tudjuk, de azt igen, hogy ott járt 
és megkérte a szőke Margit kezét.

Margit csinos kis lány volt. Egyetlen 
quermeke egy jómódú uradalmi kertésznek. 
Jövedelme annyi, hogy lányának tisztesseges 
hozományt adhatott, ami falusi népnél_ nem 
megvetendő valami. A lány amellett derek, 
dolgos egy lány volt és épen illett hazastarsul
a derék Erikhez. .

Az esküvőt az őszre akartak megtartani
és az ősz nemsokára itt is volt.

A nászvendégek összegyülekeztek a ker­
tész csinos kis házában. Az esküvő megtör­
tént, menyasszony és vőlegény az ismerő­
sök ’ szerencsekivánatait fogadták.

Maim egyházfi, aki természetesen szin­
tén ott volt a lakodalmon, odaállt az ablak­
hoz és nézte az odakünn ácsorgó tömeget. 
Már alkonyodon, de azért tisztán ki lehe- 
tett venni az arcokat, melyek bámészan te
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Első kép a japán tájfun lorzalmas pusztításairól: igy néz ki ma Nngasak. kikotoic.

kintettek a fényesen kivilágított szobákba. 
Azok akik ott künn álldogáltak, a kiváncsiak 
voltak, akik svéd szokás szerint a menyasz-
szonyt kívánták látni.

Azok között, akik odakünn acsoi ogtak, 
az egyházfi egy ismerős arcot látott, akit 
épen nem gondolt, hogy ide eljöhessen. Kaim
arca volt. , . ,,

Az egyházfi valami különöset erzett, mi­
kor azonban a lány vonásaiban dacos hideg­
séget vélt látni, nem is gondolt többe ra, 
hanem visszatért a nászvendégek köze.

Mikor a szerencsekivánatoknak vege lett 
megnyíltak az ajtók, hogy az odakünn áll­
dogálók megnézhessék a menyasszonyt. Az, 
körülvéve a nyoszolyó lányoktól, akiknek 
mindegyike égő gyertyát tartott a kezeben, 
büszkén és boldogan ült a k;váncsi népség

Az egyházfi vizsgálódó tekintettel né­
zett körül, félt, hogy Karin is köztük lesz, 
pedig az ő jelenlétét itt nem vette volna senki
szívesen. De nem jött be.

Véletlenül odatévedt újra az ablakhoz, 
ahol előbb kinézett. Csak egy alak állt még 
odakünn. Karin volt. De a dacos mosoly el­
tűnt ajkáról és helyette olyan kifejezés ült ott, 
hogy az egyházfi önkénytelenül elfordult és 
visszatért a nászvendégekhez.

Nem akarta, hogy valaki észrevegye a 
rossz kedvét, azért vidámnak mutatkozott és 
mohón habzsolta a bort.

Elérkezett a tánc ideje. Az egyházfi elő­
vette hegedűjét, mert a mulatságok mellé a 
zenét is szolgáltatta.

Fölhangolta a húrokat.
Ebben a percben velőtrázó sikoltás hal­

latszott odakünn. Mindenki az ablakhoz fu­
tott. Mindenki Maim nevét kiabálta, aki a 
vendégekkel együtt kisietett.

Odakünn szánalmas látvány tárult eleje, 
i Karin zilált hajjal táncolt egyedül egy sárga 
' lombokkal árnyalt lugasban.
! A képzelem szőtte eszménykép mint a 

szappanbuborék szertefoszlott és a szegény 
lám) immár boldogságának hajói oncsain lebe­

gett az élet viharos tengerén. Azok is már 
elmerülőben voltak.

A danderydi búzavirág elvirult. Karín 
eszét vesztette.

A tébolydában, ahova szállították, a leg- 
gyengédebb " ápolásban részesítették gazdag 
szülei és nagyszámú ismerősei jóvoltából. 
Erik és neje maguk is gyakran meglátogat­
ták a szegény beteget. Négy évig volt ott, 
egyre elmerülve csöndes bbánatában és ját­
szadozva puha lenhajával, nem ismerve sen­
kit, nem tudva semmiről.

A? utolsó percekben, amikor a halai 
jóságos angyala meglegyintette szárnyaival, 
újra magához tért. Úgy tetszett neki, mint­
ha hosszú, mély álomból ébredt volna föl. 
Örült, hogy szülei ott vannak mellette. Erikre, 
aki föléje hajolt, jóságosán mosolygott és 
életének utolsó föllobbanó sugára arra esett, 
akit életében oly könnyen eltaszitott magától.

Szántást, Imséplést sállal
kedvező árban Bagi gépész
Szent Anna ucca 13. 5446

mid, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a
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Bálint ucca 1.
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RÉTI ZOLTÉR

128-130 
P 124—126 
P 118—120 
P 112—116 
P 114—124

állatbizományos jelentése: VIII. 6.
Prima uradalmi 

sertés P
Szedett I. r.
Közepes 
Könnyű 
Öreg

A címemre berakott sertéseket és 
szarvasmarhákat a legmagasabb napi­
áron értékesítem. Kisebb gazdaságoknak 
ajánlom a sertéseket együttesen berakni.

Küldemények cime:
RÉTI ZOLTÁN Budapest-Ferencváros.
Levélcím: RÉTI ZOLTÁN IX., Sertésvár
«ártér. Telefon: József 365-29 és 343-03.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar,
forduljon bizalommal

a«:

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket ét bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

LUKÁCS PÁL Síi",ors
KLAUZÁL UCCA 2 SZÁM.

200 holdas tanyás, közel a városhoz,
46 holdas tanyás, közel a városhoz, 
6 holdas tanyás, közel a városhoz, 

‘ old 1 ’

Pénzkölcsönöket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lazAr

pénzkölcsönközvetitő
I. Báró Harucker ucca 8. sz. a. 

Zöldbuza hitelt Is közvetitek.

2 magyar hold tanyás, olcsón. , . „ ,
60 hold 1. rendű birtok részletekben is, közel,
56 hold 1. rendU birtok részletekben is, közel.
22 hold 1. rendű birtok közv. kövesut mellett közel,
23 hold 1. rendű birtok két részben is,
60 hold jó birtok távolabb olcsón,
75 hold í. rendű birtok távolabb,
25 hold jó birtok, olcsón sürgősen,
42 , » » »
10 hold jó birtok két részben "és a város alatt 
58 hold vegyesföld távolabb,
32 hold jó birtok távolabb,
40 hold jó birtok két részben is,
10 hold I. rendű birtok közel,

1 háziföld tanyával,
17 hold 1. rendű birtok sürgősen, közel,
38 hold I. rendű birtok távolabb, igen sürgő«,
10 hold vegyesföld uj tanyával közel, igen sürgős. 

Tanya nélküliek:
40 hold ártézi kuttel. 6 hold here. 20 hold 

szántó igen olcsón. 20 hold szántó fele here olcsón. 
25 hold szántó igen olcsó, sürgős. 40 hold kaszáló 
34 h. vegyeslőld kuttal. 10 h. |ó föld közel sürgős. 
Házlfőldek bármely részen. Szöllök épülettel és 
anélkül. Házak bármely részén a városnak feltűnő 

olcsón. Olcsó kamatú kölcsönök.
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Szemelvények 
Szegvár múltjából,

a község kétszázéves fennállása 
alkalmából

Közli: Forray J. Sándor,
a Magyar Nemzeti Bank főellenőre.

XXIII. közlemény.
Van még néhány panaszlevél, melyek 

azonban lényegükben más excessusokról nem 
tudnak, mint amit már ismerünk. Többnyire 
más szóval ugyanazt variálva adják elő 'itt- 
ott olyan reprodukálhatatlan szavakkal’ fű­
szerezve, melyekbe a tisztességes miomda- 
festék is belepirulna.

Nyolc évig tartott ez az ideg- és lélek­
rontó ádáz küzdelem pásztor és báránykái 
közöli, inig végre az illetékes hatóságok is 
belátták a helyzet tarthatatlanságát. A sok 
alázatos könyörgésnek mégis foganatja lett 
amennyiben »Méltóságos Kámánházy László 
Váczi Megyés Püspök Ur Eő Nagysága« — 
amint az Írás mondja — Tdő Miski Mihály 
plébános urat 1810-ben A1 párra helyezte, ki 
is október 28-án oda el is költözött, ahol 
1828-ig működött, bizonyára az előbbi szel­
lemben. Helyére Végh Imre plébános jött 
Alpárról, ki itt Szegváron 1817. januárban 
ban bekövetkezett haláláig igyekezett a lel­
kek egyensúlyát rendbehozni.

Miski Mihály plébános távozása azon­
ban nem ment valami simán, mert elköltö­
zése előtt még voltak apróbb excessusai, me­
lyek ujabbi de egyúttal utolsó panaszokra 
adtak okot. A lakosság szívből örült, csak épp 
az elöljáróság örömébe vegyült egy kis ke­
serűség.

Tudni kell, hogy a pap, kántor stb. 
készpénzjárandóságait és természetbeni depu- 
tátumait félévenként, vagyis Szt. György- 
napig (április 24-ig) és október 24-ig szá­
mították.

Am Miski majdnem mindenből az egész 
évre valót előre kiszedte, sőt még többet is 
akart, amit az alábbi panasz iratból megtu­
dunk.

Tekintetes Uradalmi Gazdálkodó Szék!
A múlt 8-ber Holnapnak 28-ik Napján 

Helységükből Alpárra költözött Miksi Mihály 
volt Plébános Urnák némely dolgai el intézése 
végett Fő Tisztelendő Csongrádi Esperes Ur 
Helységünkben megjelenvén, mivel az Hely­
ségünk Bírája és Nótáriusa éppen akkor Sze­
geden a Ttes Ns Vgye Cassájába tartozott 
Ccntributiói Pénz be adás végett lévén, ide 
haza nem voltak, két eleibe hivatott Esküi­
teknek azt adta ki parantsolatul, hogy az esz­
tendőnek azon hátra lévő felire, tudni illik 
a la 9br 1810. usg. 24-én Apr. 1811, mely 
időt már nem Szeghváron, hanem Alpáron 
fog tölteni, nem tsak minden féle Deputa- 
tiumokat ki adjunk, hanem még a Káplány 
fizetése is, melyről a Contractus bennünket 
leg kevésbbé sem kötelez, meg adni tartozunk 
Miksy urnák, holott a mint a Quietantíájával 
meg bizonyittyuk minden egyéb Deputatumo- 
kat öt öl fán kívül, úgy mint Egy mázsa Sót, 
egy mázsa Húst, 20 font Faggyút, 14 Ittze 
vajat, 100 fő Káposztát, 600 kéve Nádat, 
6 Szekér Szénát, 3 akó Mise bor helyett 9 
irtokat., hízó helyett 10 irtokat, 3 ünnepi 
Ebédek helyett 4 f. 30 krokat, az egész esz­
tendőre ki szedvén töltünk, holott ezeknek 
mind tsak felivel, azaz a 24a Apr. usg ultim 
am 9br. 1810. tartoztunk volna; Mennyiben 
meg károsodtunk még is azokkal meg nem 
elégedvén, az hátra lévő 10 öl Tűzi fájának 
felit és a Káplány fizetést is meg akarja ve­
tetni. Ezen el szenvedhetetlen dolgot kén- 
telcnittetünk a Ttes Gazdálkodó Szék eleibe 
terjeszteni kérvén alázatossan, hogy ha a 
féllyebb elő számlált és az egész esztendőre 
ki adott Naturálék már nálla maradnának is, 
leg alább az öt öl Tűzi fát mostani Plébános 
Ur számára adhassuk, és mind ezen, mind 
pedig a Káplány fizetésinek meg adása eránt 
egyen essen a Contractus értelme ellen fői - 
máit igazságtalan protensiojátul kegyes közbe

Pusztuljon
a legnagyobb ellenségünk, min­
den betegség okozója, a förtel­
mes (ne)légy. A mézes 'égyfo­
gó Aeroxon által. Kapható jutá- 
nyosan aJToldi-téri pavilonban.

■mw:
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alföldi újság 13. oldal.

Szent Olaf király, Norvégia védőszentje halálának kilencszázz.dik évfordulója alkalmán 
ból egész Norvégiában nagy ünnepségeket tartanak.

vetése által bennünket megmenteni méltóz- 
tassék.

Továbbá.....
A továbbiakban az uj plébánossal tör­

tént egyességröl van szó.
Mely alázatos Jelentéseink mellett hiv. 

Tisztelettel vagyunk
A Ttes Gazdálkodó Széknek

Szeghváron, 23a, 9br. 1810.
alázatos szolgái 

N. N. Szeghvár Helység Bírái.
Jelen beadvány felzetén van Sehne ura­

dalmi inspektor végzése, 1810. Karátsony Ha­
va első napjáról, mely szerint a plébános 
járandóságairól, a már kiadott és még fel 
nem vett deputatumairól tabelláris kimutatást 
kér. A netaláni túlfizetésekért pedig a bí­
rákat teszi felelőssé.

(Folytatjuk.)

Heti 100 pengőt
eladásával. Díjmentes ismertető STEINER, Buda­

pest, Szövetség ucca 29.

Gyarmati
kávékeverékei

legjobbak és legolcsóbbak 
a mozi mellett.

naponta friss pörkölés

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer­
üzletébe megérkeztek a friss áruk.
Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. mct

Elsőrendű darabos

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Telefon 187 4706

Rosszul sikerült játék
Irta: Avarcsenko.

— Sakkjátszóknak ajánlom. —
Egy ismert színész minduntalan igy ki­

áltott fel:
— A színpad — az élet!
Persze ha véletlenül hazárdjátékos, ak­

kor a kártya jelentette volna számára azl 
életet. így hát nem is csodálkoztam, mikor 
partnerem, egy szenvedélyes sakkjátékos, igy 
szólt egyszer hozzám:

— A sakkjáték — az élet!
Csöndesen feleltem:
— A sakk játék — ostobaság.
Talán elővigyázatlan voltam, hogy ilyen 

megjegyzést tettem, holott már évek óta ma­
gam is három órát szentelek naponként a 
sakkjátéknak...

Már régen úgy ismertem, mint a zsebe­
met, a cukrászdának legtávolibb, dohányfüst­
átitatta szobáját és mindazokat, akik nap­
nap után ott ülnek a sakktábla előtt.

De legalaposabban annak az arcát tanul­
mányoztam, ki épen az imént ült le mellénk 
és az elfogulatlan néző szerepét játszotta. Jól 
ismertem sovány, komor arcának mindert 
egyes ráncát, valamint rosszul álló, bár drága 
ruháját és azt a szokását, hogy maga soha­
sem játszik, de órákhosszat szótlanul és 
mozdulatlanul nézi mások húzásait... Tud­
tam, hogy sohasem távozik addig, mig a cuk­
rászdát be nem zárják, de minthogy sohasem 
ült sakktábla elé, nem igen keltett érdeklő­
dést.

Ma is ott ült mellettünk, de mikor beszél­
getni kezdtünk, még udvariasságból sem for­
dultunk feléje, mintha ott sem lett volnál

— A sakkjáték — ostobaság!
Játszótársam karomra tette kezét és en­

gesztelő hangon mondotta:
— Ne veszekedjünk! Ha akarja, először 

én bizonyltom be állításom igazságát, hogy a 
sakkjáték — az élet, azután meggyőzhet az 
ellenkezőjéről.

— Beleegyezem! — mondottam maka­
csul. — Lássuk.

A gáz még nem égett, az őszi nap szelíd 
szürkülete megtöltötte az egész szobát és 
megenyhitette a fal éles árnyait és a mi han­
gos szavainkat.

— A sakk játék maga az élet! Azt fogja 
persze mondani, hogy költő, fantaszta va­
gyok. de nézzen csak kissé a dolgok mélyére. 
Most eredeti rendjükben állították fel a figu­
rákat. Ez — az élet kezdete. Minden jól ren­
dezett és harmonikus. A királynő szerető 
hitvesként áll férje mellett. Az irás azt mond­
ja: az asszony kövesse férjét. És itt van az 
egész udvar is! Az a két elegáns tiszt: ő fel­
sége két hadsegéde. Az a toronyszerű épü­
let a királyi vár legnagyobb erőssége: a 
bástya és ott a sarokban az udvarhölgyek 
húzódtak meg szerényen. De csak a játék 
elején szerények és tartózkodók. Azután —•
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amint látni fogjuk — az eseméngek szédü­
letes magasságba sodorjak őket..._ Nos, a ja 
ték kezdődik. Amint tudja, az első húzás, két 
lépés a király parasztjával. A királyi elsőszu- 
STa királyi pár szerelmének gyermeke, 
első lépéseit próbálgatja. Csak ezt az elsoszu- 
löttet hívják a király parasztjának mert a 
többi efajta gyermek a tiszteke is ‘ehet eset- 
leg. Hát ez nem maga az elet? A játék tej 
wdik: az elsőszülöttet megtámadja az ellen­
séges lóhuszár í,dc mint vérbeli herceget, 
áronnál megvédi a maga huszarja es a követ­
kező húzással a tiszt is. Most a király egyik 
oldalán felesége áll, a másikon a szeren^ 
szőke szépség — az udvarholgy. A király 
nem habozik sokáig... ha tudniillik okos ki­
rály . Feleségétől, ennek minden hatalma és , 
tekintélye mellett sem sokat remélhet. A csa- 
podár asszony szereti a kalandokat es már 1 
az ötödik húzástól kezdve szabad pályát biz- j 
tositott magának. Amennyiben második gyer­
mekét tolta előre, aki szintén herceg ugyan, 
de nem királyi vérből való, minthogy egy tort 
előtt áll. Kétségtelen, hogy ez a könnyelmű 
asszony uj kalandokba is szívesen belebocsat- ■ 
kozik. A király szomorú és gondolataiba me- 
luedt el. Ez az aljas árulás és határtalan 
könnyelműség a végletekig felbőszíti, öreg 
és köszvényes. Csak egy lépést tehet es nem 
hajszolhatja a könnyelmű királynét tusken , 
és bokron át. Csöndes, békés otthonra vágyik, 
nyqualomra, olyan lényre, aki odaadó hódo­
lattal gondozza. Tekintete jobbra fordul es a 
szerény, gömbölyű szőkén pihen meg. A Ki­
rály nem okoskodik sokat, magához vonja az 
udvarhölqyet, a sarokban elsáncolja magat 
és arra gondol, hogy két legyet ütött le egy 
csapással. Itten ennek a kedves gyermeknek 
védelme alatt nyugodtabban fogok élni es 
amellett közelebb leszek a felesegemhez. 
Mégis csak udvarhölgy! Hehehe!

Az öreg nevet és nem veszi eszre, hogy 
könnyelmű élettársa már a szabadba osont es 
vígan kacérkodik a fekete parasztokkal es 
tisztekkel. Az utóbbiak egyike különösen 
szemtelen. Úrnője és parancsolója, egy nyú­
lánk, pikáns, barna szépség, elkényeztette es 
most a könnyelmű szőkére fáj a foga. A te- 
kete huszárt ajándékul ajánlja fel neki de 
olyan ügyetlenül állítja oda, hogy a királynő 
kénytelen kikerülni. És ime, már a második 
fekete huszár is lihegve áll előtte! őfelsege 
ravaszsága nagyobb, mint az okossága. Sze­
retné a huszárt megkaparintani és tüzes imá­
dóját, a tisztet lefőzni... Ez nagyon egyszerű 
dolog! gondolja, nem kell egyebet tennie, 
mint hogy a két huszár mellé áll! Akkor 
a barnának nem marad ideje az enyelgésre, a 
huszárok egyikét meg kell mentenie.

De a ravasz udvari ember úgy tesz, 
mintha ilyen elbűvölő asszonyért nagyon szí­
vesen feláldozná a huszárok egyikét. És való­
ban udvariasan átengedi neki, ő maga a má­
sik háta mögé áll és szerelmes szavakat sut­
tog a szép asszony fülébe. Miután megkapta 
a meg nem érdemelt ajándékot, őfelsége, a 
királyné, nem valami jól érzi magát. A huszárt 
elfogadta, de mit fog hozzá szólni a férje es 
mit fognak szólni a többiek és alig hihető, 
hogy tüzes udvarlója két szép szeméért ked­
veskedett neki ilyen királyi ajándékkal. —- 
Rosszat sejt és zavarában a parasztok egyiket 
húzza oda védelmére, aki nem tudni, hogy 
került előre... olyan nagy a zűrzavar a táblán. 
Oh jaj! ez a veszte... Az egyetlen ellenséges 
huszár, aki még a helyén áll, hirtelen vadul
félreuqrik és sakkot mond a királynak. Az 

.__ „ iAM4^..AiíKh eurnlfha hiiynnik

Kollontay asszony, az ismert szovjetdiplomata, 
akit Stockholmba neveztek ki.

vissza. És drága felesége feltekint és arca í
vél piros lesz: előtte áll a fekete tiszt es a | 
huszárok nem takarják többé el... Szent Isten, ; 
egészen védtelen.

__ Még egy perc és karjába hullok! Itt
lesz az én mezőmben! Szégyen, gyalázat! 
Hisz ezzel elárulom férjemet... Egyébként 
olyan csinos férfi ez a szomszédom... Az 
ördög meg törődjék a férjemmel!

Vár. Kitárja fehér karját, de az idegen, 
miután elérte célját, kíméletlenül ledobja a , 
tábláról es helyét szemtelenül ő foglalja el... 
Tombol a csata az egész harcmezőn, de az ! 
özvegy király megfeledkezik az államügyek- ■ 
ről és szép hölgyével a szerelem édes játékait ( 
játssza... Nem veszi észre, hogy az ellenséges s 
királynőtől csak egy paraszt választja el, , 
hogy az ellenséges tiszt már erre a paraszt- j 
ra vetett szemet, nem hallja szolgáinak halál- I 
hörgését, akik feláldozzák magukat, hogy 
urukat megmentsék... Minden hiába... A feher 
paraszt csendesen tűnik el és a király 1 émü- 
lettel látja, hogy valami idegen, félelmetes
lény áll előtte! , .

— Sakk a királynak! — hangzik, mint­
ha a halálharang kondulna, a király előván­
szorog a sarokból és az idegen tiszt elé áll, 
hogy kikerülje az oldalról mért csapást. Mi­
után az idegen tiszt teljesítette megbízását, 
visszavonul, a király megkönnyebbülten lé­
legzik fel. De mi ez? őrület? Halál és pusz­
tulás! Szemben vele az idegen királynő áll 
és hallja a halálharangot:

— Mattot a királynak!
Az aggastyán tehetetlenül néz körül. Ba­

rátnőjét keresi és kétségbeesésében azt reméli,
: hogy a ferde vonal mentén meg fogja védeni.
! De a szőke nő, egy igazi Pompadour, egye- 
! nesen maga elé néz és gondtalan tekintete 
! — látszólag — roppant érdeklődéssel vesz 
’ szemügyre egy parasztot, kit már régen Is-

I — Oh, nem idején es nem a helyes olda- 
Ion sáncoltam el magamat! — sóhajtja a ki­
rály és ezzel a sóhajjal száll el megrokkant, 
öreg fáradt testéből fejedelmi lelke.

A játéknak vége.
Győzőket és legyőzőiteket teketória nél­

kül söpör le a sakktábláról egy hatalmas kéz. 
Ez az élet vége — a halál, aki a bűnösöket és 
ártatlanokat egyaránt nem kiméi meg... A 
sakk játék — az élet!

Meggy ujtották a gázt.
Az ucca sötétebbnek látszott. A hintók 

robaja elhalkult, mi pedig hallgattunk né­
hány pillanatig a különös rögtönzés hatása 
alatt...

— Igazam van? — fordult játszótársam

hirtelen a ráncosképü úrhoz, társaságunk har- j
madik tagjához. ...

Az ismeretlen ránk emelte bágyadt te­
kintetét és fáradt hangon suttogta:

— Azt hiszem, története nagyon érdekes. 
De bocsásson meg, én... semmit sem értek
a sakkjátékhoz! _. . .

Szánk nyitva maradt. Bámulva és ré­
mülettel néztünk rá. Mint valami őrültre.

— Hogy lehet az? — kérdezte játszótár­
sam miután összeszedte kissé magát. — Évek 
óta ’a legnagyobb érdeklődéssel merül el a 
vendégek játékába és mégis azt mondja, hogy 
nem ért a sakkhoz! Ez teljesen érthetetlen...

A különös idegen szemét könnyek bon­
tották el. Felállott, elővette zsebkendőjét és
letörten rebegte: ,

__ Már nyolc éve járok ebbe a cukrász­
dába...

— De hát miért jön ide?
— Képzelhetik, milyen szörnyeteg a fele­

ségem, ha — csakhogy ne legyek vele együtt 
— inkább éveket áldozok fel, hogy olyan já­
tékot figyeljek, melyhez egyáltalában nem ér­
tek és mely egyáltalában nem érdekel...

Hisztérikus zokogásba tört ki. Felvette 
kalapját, mely az ablakon feküdt és elsietett. 

Egy ideig hallgattunk.
Kiittam a hideg tea maradékát és kényel­

mesen elnyujtózva igy szóltam:
__ Ez az ember nem »sáncolta el« ma­

gát idejében...
Játszótársam szórakozott tekintetet ve­

tett az üres asztalokra és közönyösen jegyezte
meg: , . .,

__Vagy a nem helyes oldalon »sancolta
el« magát...

Hasznos tndnlvalóli

<
legolcsí

Kefe, ecst$t és mieszel
bban beszerezhető IDZÉDIDM Hisgörgö ucca 5 sz.

*

* i

Kemény viz puhitása. A finom bőr igen 
érzékeny a kemény, mésztartalmú viz ellen. 
Ha nincs kéznél puha eső -vagy folyóvíz, 
csak kemény kutviz kapható, akkor egyenlő 
mértékben szódát és oltott mészpoit kell 
összekeverni és a vizbe tenni. Tíz liter víz­
hez elegendő egy kávéskanálnyi a porból. Ha 
néhány óráig állt, a vizet leöntjük róla és 
ezzel mosdunk.

Rendes hajhullás. A hajhullás nem min­
den esetben betegség. Van normális hajhullás 
is. A hajszálak ugyanis csak egy bizonyos 
ideig tartják meg életképességüket, története­
sen négy-öt esztendeig, ezen idő elteltével 
a hajszál kihull s egy bizonyos korig minden 
egyes kihullott hajszál helyébe egy uj hajszál 
nő. A hajszálaknak ez a kicserélődése, kihul­
lása és ujranövése minden nap történik. Min­
den nap hull tehát ki minden embernél egy 
pár szál, anélkül, hogy ezért valóságos haj­
hullásról lehetne szó. És a minden nap ki­
hulló hajszálnak a számja nem is olyan cse­
kély. tapasztalat szerint 50—60 hajszálat vé­
szit az ember minden nap s ugyanannyi nő 
megint a fején. Ha tehát csak ennyire megy 
a kihullott szálaknak a napi szám'a, akkor 
még nem kell aggódni az időelőtti kopaszo­
dás miatt s ebben az esetben nem is kell 
semmit tenni a hajkihullás megakadályozá­
sára. Csak ha a kihulló szálak száma jóval 
nagyobb, akkor mondható, hogy az abnor- 
rnis hajhullás s akkor kell a haj hullását 
okozó alapbaj megszüntetésére törekedni, 

i Gyors vajköp ülés. Mielőtt a tejfölt a 
köpiibe töltenénk, a köpüt forró vízzel kifor- 
zuk s a forró vizet pár percig a köpüfával 

I jól meghúzzuk. A vizet ekkor letöltjük és a 
! hideg tejfelt beletöltjük a köpübe. De csak 
- félig szabad tölteni a köpüt ,mert ellenkező 
! esetben igen földagad a tejfel, ami akadá- 
■ lyozza a gyors köpülést. És ha gyors kö- 

pülés mellett egy negyedóra múlva sem mu­
tatkozik a vaj, akkor öntünk bele egy evő­
kanál borecetet, aztán már négy-öt perc­
nyi húzás után kész a vaj.

Szentesiek taldlkozóbelse az

István Király Szálloda
Budapest, VI., Podmanltzky ucca 8.

Nvugoti pályaudvar mellett. Telelonsrámo^ (Interurbáe): 20?-4 , 294-34.
' 6 Sürgönyeim: HOTELIST.

Minrfpti modern kényelemmel berendezett elsőrangú száloda, minden szobában 
központi fűtés hideg meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukra:>zda és 
fodrász-terem ’ A Keleti pályaudvartól közvetlen villamosJlsszeköttetés^és46J{oc8ikk^

Aratásra és cséplésre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOfii, literenként 64
literenként W"ff fillér

, HitQnS törköly póliiFa Z BO P
’ Más egytbb fűszeráruk is leg­

olcsóbban beszerezhetők

Sáfrán Bálint *>«».*
fűszer- és csemegekereskedönél.

A gyfi
Vannak Ugd 

emberek is, k|a 
meggondolatlans 
gyümölcsöt.

A köves tu 
szilva, barack 
runkban, bel 
anyagként hat. 
bélé mehet nyal; 
keserű, attól is 
lóan a keserű 
tartalmaz. Külön' 
elültetni nincs 
tétlent és bajt 
szőlő, alma és 
gyomrunkat r 

Az ellen „ 
gyermek hámoz; 
vagy akár küi 
meggyet, szilvát; 
gától értetődök' 
lehet ellenvetés; 
szí az álmává 
lenézhetjük, mii, 
amit megemészt, 
hogy héjastól el 
föltételt kell sz; 
mosva, vagy ti 
Ugyanezt követ 
szilvát, sárga bt, 
már a permetez] 
áztassuk kellőéi 
hamva miatt i: 
a szemnek, li 
léket rejtegeth 
gyümölcs tisztit 
melynek nem; 
racké, minden 
el. Kényes gy 
kább a beteg, 
ként a gyümöli 
héja nélkül s n 
mölcsöt, a keni 
párolva.

, A bogyós 
I málnát, ribiszké 
i szintéi» csakis 
j ha tiszta kézzel 
! alább válogatvi 
I A kemény 
! gyorót .mandnl 
j fogainkkal. Ezé 
I hezen óvhatjuk 
1 Férges gyű 

jesen ki nem ii 
is, már utálat; 
lálékunk.

5 Az éretlen 
lóan, fanyar és 
növényi sav ,ne' 
kívül emésztheti 
anyagok okozz 
követő gyomor 
hogy a h" 
függésben 
annyi engedheti 
mö lestől gyengil 
betegszik meg'

j A gyümö 
kinek, mint ti 
mekek kivált n 
leg égőv alan 
tartalmas élek 
egyedüli, vagy 
az állítás téve 
övünk alatt kiél 
bár kivételesen 

' azzal magunk 
j A gytw 

különböző mem 
vény! savat, v®! 
olajat, ásványi 

' szét, sőt meg 
' azonkívül tar 
‘ mogyoró, máj 

legtöbbje cseke
j A gyüm

oltó, tápláló 
mozgást fok

,ehel meg egy-
, é a fognék1
', ó öccsét illeti.

I Hiszen éppen 
Énentii.

kozik egg ven-

,ncg az egyik, 
ínp Talán nem

; nem szeret.

mert az én fe­
je nem Ind.

jtasztás és ha- 
kopf a bíróság

I pórbeszédek, az

J SZÓ.
fordul a hall­

óiban ott ül a 
szól:

jóbarátjával. A 

[? Hallom, hogy

i, hogy él-

I paradicsomban

jók.
ztem be. Úgy 
nincs mit fel- 

_ azzal fenye- 
I teásból.

1

I

(nagy koncertre 
öltözködik, 

teásokat, ide- 
e jó hosszú 
teljes disz-

I ilyen nagy 
;ell készülni, 

időt, amig I

aszóit:
gyök, ha ilyen 
gy-egy jó adag 
pet a hangver- 1

s egyetlen jó­

it feleségül vet-

pkám, amikor

[jttam, hogy 
"J .hogy ki­

pihen ült a 
. . szintén 
I rituális okok 
Pkhez nyúlni, 
tani ezeket 
pzte a ka-

fetelte

I1 testvér meg-

6 megmond- 
1 az újságok

r*0®. hanem

1 e9y nagy, 

*é9 alatta is

(csői
kisebb nagyi

l.ipuní



Szentes, 1930. augusztus 10.
ALfroiDl UJSflG 15. oktal.

A gyű
. Vannak J

iherek is, kik’
zggondolatlans 
lümölcsöt.

A köves ni 
ilva, barack 
nkban, bel 
iyágként hat., 
íle mehet nyal, 
>serü, attól is 
311 a keserű 
irtalmaz. Különl 
ültetni nincs 
ítlcnt és bajt 
n51ő, alma és 
gomrunkat

Az ellen 
yennek hámor 
agy akár kül 
meggyet, szilvát, 
ától értetődök 
>het ellenvetésí 
zi az almával, 
mezhetjük, mi 
mit megemés: 
iogy héjastól el 
öltételt kell sz 
nosva, vagy 
Jgyanezt követ 
izilvát, sárga bi 
nár a permetezi 
iztassuk kellöe: 
íamva miatt is, 
i szemnek, 
éket rejtegeti! 
gyümölcs tisztit 
nelynek nem 
acké, minden 

el. Kényes gye 
<ább a beteg, 
ként a gyiimöl 
héja nélkül s 
möicsöt, a ken 
párolva.

A bogyós 
málnát, ribiszk 
szintéi» csakis 
ha tiszta kézzel 
alább válogatvi

A kemény 
gyorót ,mi 
fogainkkal, 
hezen óvhatjuk

Férges < 
jesen ki nem 
is, már utálat 
lálékunk.

Az éretlen 
loan, fanyar és 
növényi sav ,ne 
kívül emésztheti 
anyagok okozzi 
követő gyomor 
hogy a hi 
függésben 
annyi engedheti 
mö lestől gyengi 
betegszik meg

A gyű" 
kinek, mint 
mekek kivált 
leg égöv al 
tartalmas élek 
egyedüli, vagy 
az állítás téve, 
övünk alatt be 
bár kivételesen 
azzal magunk»

A gyW
különböző mem 
vényt savat, vá 
olajat, ásványi 
szét, sőt még 
azonkívül tar 
mogyoró, nf 
legtöbbje esek

A gyű 
oltó, tápláló 
mozgást

fák
„ehet meg egy- 

JS a férjenek' 
fa ó öccsét illeti. 
^ Hiszen éppen 
-ámenni.
[kozík egy ven-

I meg az egyik, 
<np Talán nem
[sak nem szeret.

mert az én fe- 
r je nem híd.

dtasztás és ha- 
0pf a bíróság
örbeszédek, az
ik:

u szó.
fordul a hall­
ban ott ül a 

szól:

jóbarátjával. A 

[? Hallom, hogy

i, hogy él­

paradicsomban

lök.
ztem be. Úgy 
nincs mit {el­

ázzál fenye- 
iakásból.

[nagy koncertre 
öltözködik, 

kozásokat, ide- 
e jó hosszú 
teljes disz-

ilgen nagy | 
ill készülni. I 

időt, amig j

iszolt:
|yok, ha ilyen 
|y-egg jó adag 
tó a hangver- 1

s egyetlen jó- ' 

|t feleségül vet-

'kám, amikor

pdoltam, hogy 
” .hogy ki­

pihen ült a 
I aki szintén 

[,'ituális okok 
tl]ez nyúlni. 

L W ezeket 
ptezte a ka-

— felelte

E rovatbam egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk 
Minden további szó 5 (öt) fillér APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig terjedő 

eprú hirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

ELADÓ hazak. II II l_

Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház Érte­
kezni lehet ugyanott. 813-L
NégyszobásTccai, kétszobás udvari^lakásból 
álló ház eladó, vqgy kiadó Bocskai ucca
31_____________________________  3934-L
Borza ucca 9 és Kurcaparti uccä-7Ö_^ämu 
házak eladók. Értekezni lehet dr. Vecseri 
István ügyvéddel. 5096-L
37 év óta fennálló korcsma sarokházzal, for- 
galmas útvonalon bármily üzletnek alkalmas, 
eladó. Cim a kiadóhivatalban. 5429-ló

LHKAS, ELLÁTÁS. D

Is testvér meg-

1 megmond-
az újságok

h001, hanem

fokozi e9y nagy, 

h alatta is

_ S ilyen

kisebb imgyc.
K1 I-:punll' '"Juaiom-

IV., Ürgesor 19 számú ház részben, vagy 
egészben eladó. Értekezni ugyanott.
________________ 5578-14
Mező ucca 2 számú háznak feíerésze eladó. 
Értekezni a fenti szám alatt. 5580-14
Nyíri ucca 19-a számú ház eladó. Artézikut,
villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

_________________ 5522-L
Borza ucca 16 számú ház kedvező fizetéssel 
eladó. Felerésze azonnal elfoglalható. Ugyan­
ott különkonyhás lakás kiadó. 5563-14 
Széchenyi ucca 39 számú ház eladó. Értekez­
ni lehet ugyanott._____________ 5401-14
Borza ucca 26 számú ház eladó. Értekezni
Vincze-telep mellett a Szemenyei tanyán, 
vagy vasárnap a helyszínen. 5622-14
Eladó Jókai ucca 8 számú ház sok épülettel,
nagy kerttel és és udvarral, ártéz ikut bent. 
_____________  5617-14
Pacsirta ucca 3 számú ház szabadkézből el ■
adó. Értekezni lehet ugyanott.______ 5650-14
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 159 számú ház.
Értekezni lehet ugyanott.________ 5671-14
Batthyány ucca 10 számú ház, villany, vizve-
zetékkel, 280 négyzet udvarral, eladó. Érte­
kezni Kurcaparti ucca 45. 5717-14
Eladó a Széchenyi ucca elején gazdálkodó-
nak különösen alkalmas, adómentes uj ház, 
mely áll 4 szobából, előszoba, zárt folyosó, 
fürdőszoba, magtár, pince és gazdasági mel­
léképületekből. Értekezni lehet dr.. Szittner 
Imre ügyvédnél. 5223-14
Eladó ház hékédi állomásnál 362 négyszögöl 
gyümölcsössel Nagyhegy 117. 5656-14
Kurcaparti ucca 41 számú ház eladó. Alku 
köthető dr. Puxjesz János ügyvéddel. 
_____________________________________4369-L ,
Rákóczi-tér 34 számú ház eladó. Értekez­
hetni vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel 
Szentesen, Horváth Mihály ucca 19. 5413-31 
Nagygörgős ucca 15 számú ház egészben, 
vagy felerésze is, eladó. Értekezni ugyanott.

______________ 5716-14
Pacsirta ucca 1 számú ház szabadkézből el­
adó. Értekezni lehet ugyanott.______5652-14
Nyíri ucca 25 számú ház eladó, vagy istálló­
val együtt haszonbérbe kiadó. Azonnal elfog­
lalható.  5713-14
Széchenyl-teíep 40 számú uj ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott és Wesselényi ucca 48 
szám alatt. ___________________  5226-20
Hékédi-telep 164 számú uj ház eladó. Érdek- ,
lódni lehet ugyanott.____________  5757-24 .
Elköltözés miatt Hajnal Géza füszerüzlete ,
házzal együtt kedvező feltételek mellett el- . 
adó, esetleg kiadó._____________ 5753-24 ^
Pipacs ucca 20 számú ház felerésze eladó. ,
Értekezni a vágóhídon. 5739-17 .
Wesselényi ucca 62 számú ház eladó. Érte- j
kezni lehet ugyanott.__________ 5732-17 .
Nagyhegy 53 számú ház és föld eladó. Érte­
kezni lehet Honvéd ucca 69 szám alatt.

5729-17

Szürszabó ucca 15 szám alatt kétszobás kü- 
i lön lakás kiadó, azonnal elfoglalható. Érte- 
: kezni_ ugyanott. 5700-24
, Szép uccai szoba-konyhás lakás kiadó, azon- 
, nal elfoglalható Vörösmarty ucca 2-b.
í___________________________________ 5707-10
, Lakás és istálló tanyáról hazajárónak haszon- 
j bérbe kiadó Jókai ucca 33 szám alatt.
;_______________________________ 5585-14

Kiadó volt órásüzlethelyiség bármilyen cél-
, ra. Értekezni Fejes Károllyal IV., Nyiri-köz 
' 3-a szám. 5606-17
I örőkbeadnám 4 éves egészséges leánygyer- 
, mekemet. Szeder-telep 93.__________5620-14

Tóth József ucca 54 szám alatt csinosan bu-
torozott szoba kiadó. 5428-10
Sarló ucca 8 szám alatt 2 szoba, padolt la­
kás mellékhelyiségekkel .egész udvarral, nagy 
kerttel kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 
____________________________________5601-14
Kiadó egyszoba-konyhás padolt uccai lakás
mellékhelyiségekkel Vecseri ucca 20 szám 
alatt. ____________________________ 5598-14
Alsóréti-Ujtelep 52 alatt kétszobás padolt uc­
cai lakás november elsejére kiadó. Értekezni 
Alsóréti-Ujtelep 151.________________5634-14
Központon két egymásba nyíló csinosan bú­
torozott szoba külön, vagy együtt kiadó, 
szalma eladó Klauzál ucca 14, 5625-14
Stammer Sándor ucca 38 szám alatt családta-
lan házaspárnak külön lakás kiadó. 5613-17 
Családtalan házaspárnak lakást adok dolgáért.
Azonnal elfoglalható Klauzál ucca 12. alatt. 
____________________________________ 5637-14
Két különkonyhás lakás kiadó, az egyik azon-
nal elfoglalható Széchenyi ucca 40. 5668-14
Kiadó egy uccai padolt szoba, konyha, speiz, 
központhoz közel Nagyörvény ucca 63-a. 
____________________________________ 5662-14
Uccai bútorozott szoba kiadó. Ugyanott ele­
mista leányokat vállalnék teljes ellátással. Ér­
tekezni Klauzál ucca 15. 5689-14
Diákot, vagy polgáristát vállalok. Toldi ucca 
3 szám. 5432-L
Tóth József ucca 38 szám alatt padolt szo­
bás lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanott,

I  5551-14
. Kiadó két padolt külön lakás, villany és víz­

vezetékkel. Ugyanott fejőstehén eladó. Ke­
resztes ucca 21. 5761-17
Gyermektelen házaspár lakást, fűtést, világí­
tást és fizetést kap takarításért: Kossuth ucca 
18 szám alatt.______________________ 5752-17
III., Páva ucca 3 szám alatt egy modern la­
kásnak átalakítható helyiség van kiadó.

5746-17
Középiskolai fiút vagy leányt teljes ellátásra 
elvállal gyermektelen házaspár Szemere Ber­
talan ucca 12-A.___________________ 5745-17
Egy üzlethelyiség október 1-ére kiadó Kun­
szentmártoni ucca 2 szám alatt. 5743-17 
8i—ÍÖ éves árva, vagy félárva fiút, vagy le­
ányt egy családtalan házaspár gondviselésre 

’ elvállalna, vagy örökbe fogadna. Cimet a 
1 kiadóhivatalba kér. 5738-14
! Két gimnázistát, vagy polgáristát vállalnék 
' teljes ellátásra. Horváth Gyula ucca 33 szám.
I 5770-17

Gimnázistát, vagy polgáristát ellátásra válla-
; lók, Könyök ucca 4 szám alatt. 5769-17 

Poígárista, vagy elemista leányt teljes ellá- 
• tásra vállalok. Értekezni Nagyörvény ucca 
j 93 szám alatt. 5767-17

Horváth Gyula ucca 14 szám alatt egyszobás
n—r-i---------------s-------- T------■ ■ — 1 udvari lakás kiadó. Értekezni lehet ugyan-Andrássy ucca 2-a számú berház eladó. — ^ 5766-17

Bútorozott szoba egy vagy két személy ré­
szére kiadó. Kisgőrgös ucca 10. Azonnal el­
foglalható. 5798-17
Két pzdoltszoba, konyha .kamrából álló ud­
vari lakás kiadó Harucker ucca 31. 5797-17
Egy szoba-konyhás lakás kiadó Temető ucca
18 szám alatt. 5808-17
Kiadó egy szoba-konyhás lakás mellékhelyi­
ségekkel Kisgörgős ucca 23 szám alatt. 
___________________________________ 4999-14

! Egy padolt szoba-konyha bútorral, vagy bu- 
I tor nélkül, mellékhelyiségekkel, pincével köz- 
I ponton kiadó. Nagyörvény ucca 22.
I____________________________________ 5436-10
, Mező ucca 11 számú ház haszonbérbe kiadó,
I vagy eladó. Értekezni lehet ugyanott.
I____________________________________ 5186-10

Vincze Imrének Rákóczi Ferenc ucca 124 
, számú korcsmája jogfolytonossággal kiadó. 

____________________________________5322-10
Kiadó 2 szoba, előszoba, konyha és kam­
rából álló lakás; cimbalom és Íróasztal eladó 
Bálint ucca 9. 5571-24
Két iskolás fiút, vagy leányt teljes ellátásra 
vállalok Deák Ferenc ucca 27 szám alatt. 
____________________________________ 5581-24
Egy tisztviselőházaspár egy 10—12 éves is­
kolás fiú vagy leánygyermeket teljes ellátás­
ra — megállapodás szerint — elvállalna. Cim 
a kiadóhivatalban. 5582-24
Ki lenne hajlandó kifizetni előre 300 pengőt 
3 évi lakbérbe egy különkonyhás lakásért, 
egész udvar, ól, szabad jószágtartás. Azon­
nal elfoglalható Hékédsor 6-a. 5550-1/9
Magtár kiadó. Raktárnak, üzlethelyiségnek, 
műhelynek is átalakítható. Bocskai ucca 20.
__________________________________  5600-24
Lakás üzlethelyiséggel azonnalra kiadó Bartha 
János ucca 28 szám alatt.________ 5627-24
Bútorozott szoba kiadó egy, vagy két sze­
mély részére és egy cimbalom eladó Rózsa 
ucca 7.___________________________ 5616-24
Tóth József ucca 11 szám alatt 3 uccai szoba 
szoba, konyha, kamra, üvegezett folyosóból 
álló lakás azonnal kiadó. 5665-24
Kiadó egy szoba-konyhás kerti lakás, azon­
nal elfoglalható. Kígyó ucca 5. Ugyanott laka­
tosszerszám eladó. 5712-20
Kiadó és azonnal elfoglalható egy kiilön- 
szobás-konyhás lakás II., Bercsényi ucca 6 
szám alatt. 5870-31
Egy kétszobás lakást mellékhelyiségekkel, tel­
jes udvarral haszonbérbe keresek Szent Mi­
hály napra. Cim Kölcsey ucca 3. 5763-17 
Daru ucca 3 számú háznál egy csinosan bu- 
torozott szoba kiadó.________________5834-31
Gimnázistát, vagy polgáristát vállalnék teljes 
ellátásra. Értekezni Tóth József ucca 46 alatt. 
____________________________________ 5848-20
Olcsón kiadó szép uccai különbejáratu bur 
torozott szoba. Értekezni Tóth József ucca 
46 alatt.____________________________ 5847-20
Különálló uccai szoba, konyha, speiz, kamra 
kiadó Szondy ucca 1.______________ 5856-10
Egy udvari bútorozott szoba kiadó. Töltésnek
való téglatörmelék ingyen kihordásra Bartha 
János ucca 8._______________________ 5887-20
Bútorozott szoba különbejárattal fürdőszoba­
használattal kiadó Horváth Gyula ucca 29. 
____________________________________ 5886-31
Kigyó ucca 3 számú, piactértől kilencedik
házban, szép kertes udvarban kétszobás ud­
vari lakás kiadó. 5882-10
Egy üzlethelyiség kiadó, elfoglalható októ­
ber elsején Szürszabó N. Imre ucca 6 szám 
Tarnóczi Jánosnétiá'., 5898-20

Ma1

Megbízott: Dr. Wellisch István ügyvéd.
5762-24

Debreczeni-telep 6 számú ház sürgősen el- , - ..
adó. Értekezni lehet ugyanott. 5784-17 , .. ' —----------^.-j-.,..-,..
nr~.--------------5 —,. - vT- - - - ■ . „f-i. Tóth lózsef ucca 35 szám alatt padoltszoba,Lormc ucca 13 számú ház kiadó, mindenfele ( * . pad]ássai kiadó. Értekezni

5782-17

Kalpagos ucca 2 szám alatt egy uccai és
* eau külön-konyhás lakás kiadó. Értekezni
• 5765-17

l_i ÁLLÁST KERES ÉS NYER. D

(CiOl

takarmány eladó. Értekezni Nagyörvény ucca
bhÜ’í V,a^fe Berekhát 34t—------ & W L t Lakóit keresek műhelynek, mellékhelyiséggel.
Eicdo 1. Babos ucca 8 számú ház, ese g □„icAAniiint monfoloi VAsárhplui varm a

ugyanott.

felerésze is, Értekezni lehet ugyanott. 5793-17

Kalpagos ucca 8 számú 30 éves adómentes 
húz elköltözés miatt sürgősen eladó, vagy 
kiadó. 5803-20

Belsőépület is megfelel. Vásárhelyi, vagy a 
Stammer Sándor uccán. Cim a kiadóban.

1 Bútorozott szoba kiadó, férfi és női ruhanemű 
eladó Bocskai ucca 15-a. 5772-17

Tanyást keresek eperjesi tanyámra Berczeli 
Károlyné. Értekezni Pintér ucca 5 szám alatt.

5342-14
jóravaíó munkásember könnyebb foglalkozást
keres. Címe: Farkas-zug 6 szánig 5397-10
Tanulóleány felvétetik^ nőiszabó műhelybe.
Schreyer és Schváb. Kossuth ucca 8. 5646-14 
Tanyásnak idős családot keresek Külsőecser- 
re, aki jószág gondozását vállalja. Értekez­
ni lehet Pásztor Sándorral Rákóczi-tér 19.

5666-14
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Tanyást keresek. Értekezni lehet Bocskay u. 
2 szám alatt vasárnap és csütörtökön.

5500-14
TanyásTkercsek7 Értekezni lehet Lakos ucca 
39, vagy Nagynyomás 81 szám alatt^ ^

bérest kere-Megbizha'íó
sünk Szilfa

üques konvenciós 
ucca 5. 5343-L

Virágos damaszt derékalj ismét kapható, tö­
rülközők, vászonnemüek legolcsóbban be­
szerezhetők Montalion müszövonel Mécs Ba-
, o 0021-^4log ucca 2.

ócska tégla kapható Kossuth ucca 18 szám 
alatt.

Naponta friss tej kapható literenként 28 fil­
lérért Rákóczi Ferenc ucca 19 szám ^

Égy ügyes fiút tanulónak felveszünk a vasúti 
vendéglőben. 5726-10
finyás kerestetik Külsőecserre, a hely azon­
nal elfoglalható. Értekezni Dömsödi Ferenc­
cel Szentlászló 57. 5756-10

Égy hálószoba bútor és egy íróasztal eladó 
Tóth József ucca 62 szám alatt. 5651-10

Eau mechenikaí műhely és kerékpárüzlet, 
j más vállalat miatt berendezéssel, esetleg aru- 
1 val együtt kedvező feltételek mellett eladó.

Ugyanott egy jókarban lévő motorkerékpár 
! jutányosán eladó. Cim a kiadóhivatalban

00^0-1u

Bérszántást vállalok apró ekekkel 40 kg. bú­
záért holdanként, vagy mély szántást. Rúzs 
Molnár Szilfa ucca 9. 5647-51

Tanyást keresek Derekegyházoldal 25 számú 
tanyámra. Értekezni lehet Vecseri ucca 8 sz. 
alatt. 5728-17

Füstölt kolbász 2.— pengőért Fischer mészá­
rosnál kapható, viszonteladóknak árkedvez­
mény. 5645'14

Felest magjószágokkal ,lovakkal, tehénnel ke­
resek ecseri 17 holdas tanyámra. Székely fü- 
szerkereskedő, Rákóczi Ferenc ucca 65.

5786-17

Saját őrlésű korpcTkapható pékségben. Vö- 
rösmarty ucca 2-a. 5670-14
Nagynyomáson 11 vontató buzaszalma el­
adó Egy padolt szoba kiadó. Értekezni lehet 
Szeder Imre ucca 5. öböy-i'i

Égy jó fin tanulónak felvétetik "Farkas Imre 
csizmadiamesternél, Árpád ucca 10 szám.

5785-17
"Bálint

! Ha jó ésjxmtos^ órát akar, vásároljon és ja- 
! vittasson Jámbor órásnál, Szeder-telep Sze- 
’ chenyi ut. 5705'14

S^^y^jóníM^adóT'Értekezni lehet Sipos 
Mátuással, Kistőke 321 szám alatt. 5549-24 
Jó-száraz morzsolt kukorica van eladó An- 
drássy ucca 13 szám alatt. 5596-10

Vasárnap, augus:
900: Újsághír" 
ÍO.OO: Reforn,

vm-téri templomból 
dr. püspök.

11.15:

ior

Puch motdrkerékpár-világítással, pótüléssel, 
jókarban eladó Nagyörvény ucca 40 5632-24 
FajtFszta^vörös^RÖdízíand kakasok és jércék 
és fajgalambok eladók Bálint ucca 33 szám.

5615-24
ócskavasat, hasznavehetetlen gépeket legma

Égy fiút tanulónak felveszek Bihari tsauni j 
szücsmester, Br .Harucker ucca 12. 5777-17

Eladó egy galambdúc oszloppal együtt Hon­
véd ucca 75 alatt. 5699-

Két tanyás kerestetik 
10 szám alatt

Értekezni Nyíri ucca ! Eladók polgári iskolai 111. és IV. oszt. köny- 
5810-17 I vek, 3 méteres füszerüzleti berendezés pulttal, 

EÍy^l^flü^^j'es^irátássarfeívétefjirGyarmati j 1 hévér 1 satu, 200 darab különmérem csa- 
BáUnt férfiszabónál, Nagyörvény ucca 21 sz. varokJSocskayjrcca 18. 
g|ail 5548-31 j Elsőrendű téllvágásu sózott ^ haziszalonna el-

gasabb napi áron állandóan vásárolunk, ház­
hoz küldünk. Gyüjtőtelep: Rákóczi Ferenc u.
44, alsókapu.___________________  5718-20
Rádió anódtelepek frissek, jók, olcsók garni­
túrával Wellisch gépraktárban. 5706-24
Finom Örkényi bor kapható kisebb-nagyobb 
mennyiségben Veres Imrénénél, Szegfű ucca 
16. Olcsón vállalok kosztosokat, kvártélyo- 
sokat, 5686-24
Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú üzlete 
felszereléssel együtt eladó. 5685-24

rá-Bfet keresek. Konnh.tot Mria, atoü j -dó IV. ke. Sáfrám, Hlihálu ucca SOjzém 

nyárfa- és füzfaderék eladó. Értekezni Ma- j alatt. 
gyarteésen Lévaiéknál.

Szénamurvát keresek megvételre 
laync Kisér ucca 8.

Cim: Gul-
5357-17

5558-24

Égy jó fiút tanulónak felvesz 
cipészmester, Zrínyi ucca 58.

Fekete Ignác
5599-24

Paplanok, uj, valamint használtak áthúzását 
jutányos árért vállalja Budainé, Szürszabó 
ucca 5. 5721'14

Tanyás kerestetik Balogh István kistőkei és 
veresegyházi tanyáira. Értekezni lehet va­
sárnaponként Tóth József ucca 54 szám alatt.

5522-L
állást ke-Irodai munkában jártas gép Írónő

res. Cim a kiadóhivatalban. 5702-10
Tanyást keresek mindenféle 
külsőé cseri 17 holdas tanyára, 
kóczi Ferenc -ucca 65.

magjószággal 
Székely, Rá- 

5877-20
Tanyást keresek dónáti tanyámra. Értekezni 
lehet Andrássy ucca 19 alatt. 5838-14

Értesítés. Tisztelettel értesítem igen tisztelt
megrendelőimet és a nagyérdemű közönse- 
qet, hogy lakásomat és műhelyemet Tors Kál­
mán ucca 1 szám alól Törs Kálmán ucca 5 
szám alá helyeztem át. Továbbra is kérem 
szives pártfogásukat. Tisztelettel Odráska Mi­
hály férfiszabó 5425-10

Géphimzést, azsurozást, csipkebeendlizést ol­
csón és szépen készítek Hevesi Pannika Pi­
pacs ucca 17. Tanulóleányokat felveszek.
H 5760-31

Pelyva, törek, búza- és árpaszalma van eladó 
hazaszállítva Bartha János ucca 26 sz. Erdő­
hátinál. 5421-10

Tanyást keresek.
75 szám alatt.

Értekezni lehet Jókai ucca
5840-20

Ügyes tanuló varróleányok felvétetnek Bocs- 
kau ucca 8 szám alatt. Ugyanott bútorozott 
szoba kiadó. 5845-20
Mikecz Sándor tanyásokat keres. Értekezni 
lehet Rákóczi Ferenc ucca 81. Vasárnap és 
csütörtökön délelőtt. 5846-20

Kristályos, kéthuzalos, teljesen felszerelve, leg­
jobb állapotban 30 pengőért eladó. Érdek­
lődni lehet Stammer Sándor ucca 28 szám 
alatt. 4962-1.

Szülők figyelmébe! Kik gyermekeiket Buda­
pesten akarják taníttatni, vagy olyiam hölgyek, 
kik barmi okiból tor ;zabb ideig alkarnak Bu­
dapesten tartózkodni: egy teljes komforttal 
berendezett szoba (központi fűtés, fürdő­
szoba, telefon, nagy könyvtár, Telefon Hír 
mondó) szeptember 1-re teljes ellátással, 
(esetleg anélkül) kiadó. Cim a kiadóhivatalban 
»író özvegy« jelige alatt. 4931-10

Egy hold földnek árpaszalmája, törekje“Ts 
pelyvája eladó közép ref. temetőben. 5758-17
Bontásból kikerült tégla, épületfa, ajtók, ab­
lakok, gerendák, olcsón kaphatók Kossuth 
ucca 18 szám alatt. 5751-24

Gyönyörű nagy Phönix-pálma eladó dézsá- 
val együtt helyszűke miatt özv. Schillemé 
kalap és kézimumkaűzletében (Kossuth-ucca).
3~ lámpás rádió eladó. Megtekinthető Belső- 
ecser 72 szám alatt. 5781-10

Jómegjelenésü nő orvosrendelőbe, vagy ehez 
hasonló állást keres.. Cim a kiadóban.

5869-10

Égy fiatal jó fejős tehén eladó, egy kétszobás 
lakás kiadó Alsóréti-Ujtelep 82, Váradi La­
josnál. 5775-17

16 éven felüli fiú tanulónak felvétetik Hauser 
Kálmán sütödéjében. 5850-20
Egy jó fiú tanulónak fizetéssel felvétetik a 
Hangya fióküzletében, Vásárhelyi ucca.

a 5896-17

Szalma, péva, törek eladó. Értekezni lehet 
Simon Edénél Sáfrány Mihály ucca 26 alatt.

5771-17

Negyedest keresek 50 hold kaján! földre. Ér­
tekezni lehet Szilfa ucca 9. 5889-20
Egy jó fiú tanulónak felvétetik Tályai Mi- 
hály szabómesternél Törs Kálmán ucca 20. 

a 5883-20

Éladó két telelőképes méh-család Alsóréti- 
Ujtelep 102. Ugyanott magyar hegyes tojó 
galambok kaphatók. 5796-14

Éladó egy 8-as eke. Értekezni lehet Rákóczi 
Ferenc ucca 94 szám alatt. 5747-17
Nagy üzleti jégszekrény eladó. Cim a kiadó-
hivatalban. 3396-L

Ünnepi 
herceg évében F», 
századik évforduló» 
IV. Károly király 
rád-Hont, Borsod 
ranya, Vas és 
Sopron sz. kir. v 
mányozott Kálvári. 
Helyszíni közvetítés, 

1.00: Pontos í 
Majd: A m. ki 

kult zenekar han 
Medák Sári és Sói 
raház művészei. Kl 

2.30: Gramoioi 
3.30: A m. ki 

térium rádióelőad 
dr. kir. vegyész: 
készítése.«

4.00: Rádió 
kolánkivüli népmüti 
Lányi Ernő: Rég vi 
remtő; b) Kacsóh: 
Minden este dale 
Weiss Manfréd d 
vezényletével. 2, 
rológus: »Hulló esi 
átirata: Kilencet üti 
átirata: Három m 
N.: Rózsa van 
Weiss Manfréd d: 
vezényletével. 

Utána: Pontos 
5.10: A m. 

hangversenye az 
Fricsay Richard.

6.30: Vándor 
egy iró eljut od;

7.00: Som 
énekszámai. Zon 
hály.

8.00: A Bach 
A letűnt nagy n< 
katonanótái. Bev 
előadása.

Utána: Időjel:
Majd: Bura 

nak hangversenye 
rászdából.

Ldapest, 550.
[működik: Hu- 

Kató (ének) es 
lan kiser: haza 
Etikus fantazia 

. Valahol mesz-
I (Pctríj)- 4; a> 

56; b) L-szt: 
1 óh: Dorottya. 

uk (Kacsóh). 6.
7 May Reger: 

Ueszk C-dur 
|j b) Nádor Jo- 
siky: Bánkódás 
*7Mond, édes; 

(Petry).

Nyári használatra kisebb jégszekrényt bérbe
keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4695-L

Sarkad! N. Antal ucca 16 szám alatt két erős 
ajtó tokkal és tűzhely van eladó. 5790-17

Megbízható fiatalasszony bejáró takaritónö- 
nek ajánlkozik IV., Gergely ucca 6 szám.

5881-20

Fűszeres fiókot veszek, ötszáz kg-os mázsa 
sulyokkal eladó Lévai, Bálint ucca 24.

5817-10

Gépészkovács ajánlkozik saját mühelyberen- 
dezéssel kisebb, vagy nagyobb gazdaságba. 
Cim a kiadóhivatalban. 9901-31
Tanyást keresek nagynyomási tanyámra. Ér­
tekezni Kátai ucca 13. 5900-20

LL KÜLÖNFÉLÉK.

Egy szép nagy könyvszekrény eladó Toldi 
ucca 3 szám alatt. 5431-L

6Gyöngyösi faj leghorn, fekete és lanksan 
hónapos kakasok Jércék eladók Borza ucca 
22 szám alatt. 5806-17

7.*Ak 2000 darab,, alig használt, kisebb-na­
gyobb mennyiségben kapható Rákóczi Fe­
renc ucca 39 szám alatt. 3430-L

Önkéntes árverés 11-én, hétfőn délelőtt 10 
órakor, gazdasági szerszám, házi ingóság, 
férfi ruhanemű, férfi és női kerékpár addig is 
eladók Bálint ucca 27, alsókapu. 5805-10
Megrendelőimnek 20 százalék kedvezmény 
1931. január 1-ig. Mazura kályhás, Széchenyi 
ucca 5 szám. 5814-17

Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszere­
ken! A legdrágább kincsünkre, az egészsé­
günkre vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható háziszer a 
Heddin sósborszesz. Husit! Fertőtlenít! Gyó­
gyít! Kapható a Toldi-téri pavillonban. Meg­
bízható és olcsó! — Üres üvegeket méltá­
nyos áron visszaveszek. 4145
Reggel és este friss tej kapható Sáfrány MÍ-
hály ucca 51 szám alatt. 5742-9

Egy
ucca

jó fejőstehén eladó Szemere 
18 szám alatt.

Bertalan
5873-20

Eladó egy lóra való uj nyeregkészlet. Meg­
tekinthető Könyök ucca 2 szám alatt.

5871-31
Egy nagy szecskavágó, mely járgány és mo­
torhajtásra is alkalmas és egy ló után való 
kocsi eladó. Értekezni Széchenyi ucca 99.

5791-12
Kitünően összeállított zenekarommal olcsón 
vállalok mulatságokat, lakodalmakat. Farkas 
Géza Tóth József ucca 66._________  5824-31

Eladó egy jó állapotban lévő Singer karika- 
hajós varrógép. Gm a kiadóban. 4045-L
Kitűnő jó, frissen savanyított káposzta és 
hasáb kapható Horváth János előfogatosnál, 
Törs Kálmán ucca 16. 2564-L
Kitűnő jó száraz akácfaoszlopok vannak el­
adók Sáfrány Mihály ucca 86 szám alatt.

5593-14
Egy kisebbszerü faeszterga eladó. Kisgörgős 
ucca 5 szám alatt. 5690-L
Forgalmas füszerüzlet áruval, berendezéssel, 
lakással, más vétel miatt átadó '
párné Szalay ucca.

Pintér Gás-
5608-14

Brüll áruházban alkalmi nagy maradékvásár 
65 fillértől heti részletre is. 5811-17

Mindennemű fűszeráruk, festékek, minden 
színben legolcsóbban beszerezhetők Szobosz- 
lai Sz. Antal füszerüzletében, Harucker ucca 
28 alatt, 5826-31

Kossuth ucca 7 szám alatt tej kapható.
5744-17

Bánya-homok 1.20 pengő, pucoláshoz 1.50 
penqő. Kapható Szabónál, Wesselényi ucca 
30 alatt. 5735-31
Egy jó fejőstehén és egy egyes ló eladó. Ke­
resztes ucca 2 szám alatt. 5242-17

Eladó egy konkolyozó és tizedesmérlegek 
Horváth Mihály ucca 13 szám alatt. 5839-10

tolása.

Eladó egy hasas fejőstehén Kisháton, Sajtos 
tanyán. Értekezni ugyanott a tulajdonossal.^

Alföldi ÚjságNyomatott az

Géphímzést, azsurozást, csipkebedolgozást 
szépen, olcsón készítek Tompos Pecus, Mun­
kássor 16. Lcvélhivásra házhoz megyek. — 
Tanulólányokat felveszek. 5399-20

Géphimzést, azsurozást, csipkebeendlizést — 
szépen készít Szabóné, Jókai ucca 20. — 
Ugyanott füszcrüzletberendezés eladó.

5844-31

Hétfő, augusztus 1
9.15: Az Oi 

versenye. Karnagy) 
9.30: Hírek. 
9.45: A hat 
11,10: Nemzf 

állásjelentés
12.00: Déli ha 

plomból, időjárási 
12.05: A Re 

hangversenye. 
12.25: Hitek. 
12.35: A 
1.00: Pontos 

állásjelentés. 
2.20: Hírek, 
3.00: Piaci ’ 
4.00: StremP1

ziasszonyok gazd 
4,45: Pontos I 

állásjelentés, hírek 
5.00: Sziget ] 

nem jön haza i 
ur fekete lovai;« 
vassa a szerző 

5.35: A Szí 
versenye .KanW

7 00: Hor\a
»Sportbalesetek.-

7.30: Hang'*
8.35: Ruttke

nia.« ,
9 00: Gran»1 
10.30: Ponti

hírek . _ „
Majd: A *

zenekarának
Richard.

Kisfias tehén 5 hetes gyönyörű borjával el­
adó Varga József kántornál Kurca,parti ucca 
— --- 5823-2034 szám alatt. az

könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

t. Viz­
itül.
aidórség zene- 

16-térről. (A 
j Karnagy: 

[Aréna, induló. 
Ln, keringő. 3. 
L 4. a) Nic- 
l'ott; b) Bohne: 
T) dr. Sándor: 
Schubert: Rosa- 
|A játékkészitő 
■--ni: Paraszt- 
,rnu: Dollárki- 
1, Papagájtánc, 
■jóm, tangó. 8. 
jó. Közben:
[ Egyetemi tem-

ktatása.

jábbi folytatása, 
ás- és viz-

larahirek.
gyermekek-

idöjárásjelentés 

Idr. lelovlasása:

balalajka ze- 
IChrizantém, In- 
]3. Ha az élet 

dal. 5. Mosz- 
bor .románc, 

I Hova tűnt a 
I szeret. 8.

(vasása: »Szin-

1 Organ hang- 
i preludium. 2. 
per: Zarándo- 
: Preludium. 5.

etek. Előadja: 
® dr., Palló 

püvészei, Goda 
kir. Opera­

agy: Berg

Fieredmények. 
I ^járásjelentés,

[tigányzeneka-
tvéházból.

Iben hentes- 
Va9y eladó, 

5872-14

bérbe
46B6-L

lllföíííi


